




POROSA BLANCA white body wall tile / faience pâte blanche / wandfliesen weiss-scherbig

[REVESTIMIENTO] wall tile / mur / wandfliesen

40x120 Rect / 16”x48”

[64] Blancos

[68] Calacatta

[72] Expression

[76] Motion

[80] Síntesis

[84] Varese

29x89 Rect / 11,6”x35,6”

[10] Ageless

[14] Basalt

[18] Frame

[22] Timeless

29x59 Rect /  11,6”x23,6”

[90] Ageless

[94] Basalt

[98] Bianco Lasa

[102] Expression

30x60 / 12”x24”

[108] Active

[112] Direction

[116] District

[120] Elements

[124] Enigma

PORCELÁNICO porcelain / grès cérame / feinsteinzeug

[128] Project

[132] Quarzita

[136] Técnica

[140] Timeless

[144] Varese

30x90 / 12”x36”

[28] Avenue

[32] Bateig

[36] Ignea

[40] Integra

[44] Sea

[48] Serenity

[52] Timeless

[56] Vanity
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[PAVIMENTO] floor tile / sol / bodenfliesen

PORCELÁNICO porcelain / grès cérame / feinsteinzeug

60x60 / 

24”x24”

[152] Active

[164] Avenue

[172] Bateig

[180] Calacatta

[188] Elements

[192] Enigma

[206] Ignea

[210] Integra

[218] Project

[222] Quarzita

[226] River

[230] Scabos

[236] Síntesis

[244] Técnica

[250] Timeless

[254] Varese

59x59 Rect / 

23,6”x23,6”

[156] Ageless

[168] Basalt

[176] Bianco Lasa

[180] Calacatta

[198] Expression

[202] Frame

[214] Motion

[250] Timeless

[254] Varese

30x60 / 

24”x24”

[152] Active

[160] Attico

[184] District

[188] Elements

[192] Enigma

[218] Project

[222] Quarzita

[226] River

[230] Scabos

[240] Slate

[244] Técnica

[250] Timeless

[254] Varese

[260] Vintage

29x59 Rect/ 

11,6”x23,6”

[156] Ageless

[168] Basalt

[176] Bianco Lasa

[198] Expression

45x45 / 

18”x18”

[172] Bateig

[180] Calacatta

[192] Enigma

[230] Scabos

[240] Slate

[244] Técnica

[254] Varese
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 [108, 152] Active  

 [10, 90, 156] Ageless

 [160] Attico

 [28, 164] Avenue

 [14, 104, 168] Basalt

 [32, 172] Bateig

 [98, 176] Bianco Lasa

 [64] Blancos

 [68, 180] Calacatta

 [112] Direction

 [116, 184] District

 [120, 188] Elements

 [124, 192] Enigma

 [72, 102, 198] Expression

 [18, 202] Frame

 [36, 206] Ignea

 

 [40, 210] Integra

 [76, 214] Motion

 [128, 218] Project

 [132, 222] Quarzita

 [226] River

 [230] Scabos

 [44] Sea

 [48] Serenity

 [80, 236] Síntesis

 [230] Slate

 [136, 244] Técnica

 [22, 52, 140, 250] Timeless

 [56] Vanity

 [84 144, 254] Varese

 [260] Vintage

ÍN
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A
LF

A
B
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OMate
Matt
Mat
Matt

Brillo
Gloss
Éclat
Glänzend

Porcelánico
Porcelain
Grès ceram
Feinsteinzeug

Revestimiento pasta blanca 
White body wall tile
Faience pâte blanche
Wandfliesen weiss-scherbig

Pulido
Polished
Poli
Anpoliert

Masa Coloreada
Coloured body
Carreaux colorés dans la masse
Eingefärbter Feinsteinzeugscherben

Rectificado
Rectified
Rectifié
Gleichgerichtet

Antideslizante
Non-Slip
Antidérapant
Rutschhemmend

Colocación trabada (50%) no recomendada
Placement (50%), not recommended
La pose décalée de moitié (50%), non recommandé
Halbverband (50%) wird nicht empfohlen

Media Variación
Medium Variation
Variation Moyenne
Mittlere Abweichung

Baja Variación
Low Variation
Variation Réduite
Schwache Abweichung

Alta Variación 
High Variation
Variation Eleveé
Starke Abweichung

Gres
Floor tile
Grès
Steinzeug
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P O R O S A  B L A N C A
W h i t e  b o d y  w a l l  t i l e  /  F a i e n c e  p â t e  b l a n c h e  / 

W a n d f l i e s e n  w e i s s - s c h e r b i g

2 9 x 8 9
r e c t

1 0  A g e l e s s 

1 4  B a s a l t

1 8  F r a m e

2 2  T i m e l e s s
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12 13

[29x89 cm] 11,6”x35,6” AGELESS

AGELESS BLANCO RECT.
29 x 89 cm.

AGELESS CHANEL BLANCO RECT.
29 x 89 cm.

AGELESS MARFIL RECT.
29 x 89 cm.

AGELESS PERLA RECT.
29 x 89 cm.

AGELESS CHANEL MARFIL RECT.
29 x 89 cm.

AGELESS CHANEL PERLA RECT.
29 x 89 cm.

 M 51

 M 51

 M 51

 M 52

 M 52

 M 52

AGELESS GRIS RECT.
29 x 89 cm.

AGELESS CHANEL GRIS RECT.
29 x 89 cm.

 M 51  M 52

DECOR TESSUTO PERLA RECT.
29 x 89 cm.

DECOR TESSUTO MARFIL RECT.
29 x 89 cm.

 P 57

 P 57

· VER PAVIMENTO COORDINADO EN PÁGINA 156 / COORDINATING FLOOR TILES ON PAGE 156 / SOL ASSORTI VOIR PAGE 156 / PASSENDE BÖDEN SEHEN SIE AUF SEITE 156
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16 17

[29x89 cm] 11,6”x35,6” BASALT

BASALT BLANCO RECT.
29 x 89 cm.

BASALT HEXAGON BLANCO RECT.
29 x 89 cm.

 M 52

BASALT HEXAGON PERLA RECT.
29 x 89 cm.

 M 52

BASALT HEXAGON MARFIL RECT.
29 x 89 cm.

 M 52

BASALT HEXAGON ANTRACITA RECT.
29 x 89 cm.

 M 52

 M 51

BASALT PERLA RECT.
29 x 89 cm.

 M 51

BASALT MARFIL RECT.
29 x 89 cm.

 M 51

BASALT ANTRACITA RECT.
29 x 89 cm.

 M 51

DECOR TESSUTO PERLA RECT.
29 x 89 cm.

DECOR TESSUTO MARFIL RECT.
29 x 89 cm.

 P 57

 P 57

· VER PAVIMENTO COORDINADO EN PÁGINA 168 / COORDINATING FLOOR TILES ON PAGE 168 / SOL ASSORTI VOIR PAGE 168 / PASSENDE BÖDEN SEHEN SIE AUF SEITE 168
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20 21

[29x89 cm] 11,6”x35,6” FRAME

FRAME BLANCO RECT.
29 x 89 cm.

 M 51

FRAME PERLA RECT.
29 x 89 cm.

 M 51

FRAME MARFIL RECT.
29 x 89 cm.

 M 51

FRAME UPDOWN BLANCO RECT.
29 x 89 cm.

 M 52

FRAME UPDOWN PERLA RECT.
29 x 89 cm.

 M 52

FRAME UPDOWN MARFIL RECT.
29 x 89 cm.

 M 52

DECOR DRESS BLANCO RECT.
29 x 89 cm.

 M 60

DECOR DRESS PERLA RECT.
29 x 89 cm.

 M 60

DECOR DRESS MARFIL RECT.
29 x 89 cm.

 M 60

· VER PAVIMENTO COORDINADO EN PÁGINA 202 / COORDINATING FLOOR TILES ON PAGE 202 / SOL ASSORTI VOIR PAGE 202 / PASSENDE BÖDEN SEHEN SIE AUF SEITE 202
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24 25

[29x89 cm] 11,6”x35,6” TIMELESS

M 51   TIMELESS BLANCO RECT.
29 x 89 cm.

M 51   TIMELESS PERLA RECT.
29 x 89 cm.

M 52   TIMELESS SAW BLANCO RECT.
29 x 89 cm.

M 52   TIMELESS SAW PERLA RECT.
29 x 89 cm.

M 51   TIMELESS MARFIL RECT.
29 x 89 cm.

M 51   TIMELESS GRIS RECT.
29 x 89 cm.

M 52   TIMELESS SAW MARFIL RECT.
29 x 89 cm.

M 52   TIMELESS SAW GRIS RECT.
29 x 89 cm.

· VER PAVIMENTO COORDINADO EN PÁGINA 250 / COORDINATING FLOOR TILES ON PAGE 250 / SOL ASSORTI VOIR PAGE 250  / PASSENDE BÖDEN SEHEN SIE AUF SEITE 250



26 27

P O R O S A  B L A N C A
W h i t e  b o d y  w a l l  t i l e  /  F a i e n c e  p â t e  b l a n c h e  / 

W a n d f l i e s e n  w e i s s - s c h e r b i g

3 0 x 9 0
2 8  A v e n u e

3 2  B a t e i g

3 6  I g n e a

4 0  I n t e g r a 

4 4  S e a

4 8  S e r e n i t y

5 2  T i m e l e s s 

5 6  V a n i t y
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30 31

[30x90 cm] 12”x36” AVENUE

AVENUE PERLA
30 x 90 cm.

 M 49  

AVENUE GRIS
30 x 90 cm.

 M 49  

AVENUE MARENGO
30 x 90 cm.

 M 49  

AVENUE BRICKS MULTICOLOR
30 x 90 cm.

 M 51  

LISTELO AVENUE BRICKS MULTICOLOR
4 x 90 cm.

 P 13  

 P 56  DECOR MURAL CEMENTO
30 x 90 cm.

LISTELO MURAL  CEMENTO
4,5 x 90 cm.

 P 23  

DECOR LIMBO PERLA
30 x 90 cm.

 P 56  

LISTELO LIMBO PERLA
4,7 x 90 cm.

 P 23  

 P 56 

 P 56 

DECOR TRIP
30 x 90 cm.

 P 56 

LISTELO PLATINO MATE
1,5 x 90 cm.

 P 21  

· VER PAVIMENTO COORDINADO EN PÁGINA 164 / COORDINATING FLOOR TILES ON PAGE 164 / SOL ASSORTI VOIR PAGE 164 / PASSENDE BÖDEN SEHEN SIE AUF SEITE 164
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34 35

[30x90 cm] 12”x36” BATEIG

BATEIG BLANCO
30 x 90 cm.

 M 49  

BATEIG GRIS
30 x 90 cm.

 M 49  BATEIG WAVES GRIS
30 x 90 cm.

 M 50  

DECOR KURVEN PLATINO
30 x 90 cm.

 P 56  

LISTELO KURVEN PLATINO
3 x 90 cm.

 P 21  

 P 56  DECOR STEIN BLANCO
30 x 90 cm.

LISTELO STEIN BLANCO
5 x 90 cm.

 P 23  

LISTELO PLATINO MATE
1,5 x 90 cm.

 P 21  

LISTELO PLATINO BRILLO
1,5 x 90 cm.

 P 21  

 P 56 

 P 56 

DECOR TRIP
30 x 90 cm.

 P 56 

BATEIG WAVES BLANCO
30 x 90 cm.

 M 50  

· VER PAVIMENTO COORDINADO EN PÁGINA 172 / COORDINATING FLOOR TILES ON PAGE 172 / SOL ASSORTI VOIR PAGE 172 / PASSENDE BÖDEN SEHEN SIE AUF SEITE 172
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38 39

[30x90 cm] 12”x36” IGNEA

M 51IGNEA ÓXIDO
30 x 90 cm.

M 51IGNEA TITANIO
30 x 90 cm.

LISTELO PLATINO MATE
1,5 x 90 cm.

 P 21  

LISTELO PLATINO BRILLO
1,5 x 90 cm.

 P 21  

MOSAICO PIRAMIDE
IGNEA ÓXIDO
30 x 30 cm.

 M 95

MOSAICO PIRAMIDE
IGNEA TITANIO
30 x 30 cm.

 M 95 

M 49VANITY WHITE MAT
30 x 90 cm.

M 49  VANITY WHITE
30 x 90 cm.

· VER PAVIMENTO COORDINADO EN PÁGINA 206 / COORDINATING FLOOR TILES ON PAGE 206 / SOL ASSORTI VOIR PAGE 206 / PASSENDE BÖDEN SEHEN SIE AUF SEITE 206
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42 43

[30x90 cm] 12”x36” INTEGRA

M 49INTEGRA PERLA
30 x 90 cm.

M 49INTEGRA CREMA
30 x 90 cm.

M 49INTEGRA GRIS
30 x 90 cm.

M 51INTEGRA HORIZON CREMA
30 x 90 cm.

M 51INTEGRA HORIZON PERLA
30 x 90 cm.

M 51INTEGRA HORIZON GRIS
30 x 90 cm.

P 56 P 56 

P 23 P 23 

P 56 

P 56

DECOR MISTY PERLA
30 x 90 cm.

DECOR MISTY CREMA
30 x 90 cm.

LISTELO MISTY
5 x 90 cm.

LISTELO MURAL CEMENTO
4,5 x 90 cm.

DECOR MISTY GRIS
30 x 90 cm.

DECOR MURAL CEMENTO
30 x 90 cm.

LISTELO PLATINO MATE
1,5 x 90 cm.

 P 21  LISTELO PLATINO BRILLO
1,5 x 90 cm.

 P 21  

· VER PAVIMENTO COORDINADO EN PÁGINA 210 / COORDINATING FLOOR TILES ON PAGE 210 / SOL ASSORTI VOIR PAGE 210 / PASSENDE BÖDEN SEHEN SIE AUF SEITE 210
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46 47

[30x90 cm] 12”x36” SEA

SEA WHITE
30 x 90 cm.

SEA RED
30 x 90 cm.

SEA BLACK
30 x 90 cm.

VANITY WHITE
30 x 90 cm.

 M 51 

 M 52 

 M 51 

 M 49 

UNIVERSAL RED   M 26
30 x 30 cm.

UNIVERSAL BLACK   M 17 
30 x 30 cm.

UNIVERSAL WHITE  M 17 
30 x 30 cm. 

PAVIMENTO COORDINADO / COORDINATING FLOOR TILES / SOL ASSORTI / PASSENDE BÖDEN
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50 51

[30x90 cm] 12”x36” SERENITY

M 49 P 60

M 51

SERENITY IVORY
30 x 90 cm.

DECOR ZARINA/1 ORO
30 x 90 cm.

SERENITY LEAVES BROWN
30 x 90 cm.

P 55LISTELO ALLEGRO ORO
14 x 90 cm.

P 23LISTELO ORO BRILLO
1,5 x 90 cm.

M 51SERENITY LEAVES IVORY
30 x 90 cm.

P 55

P 35

P 28

P 39

INSERTO SCARLETT
(SERENITY IVORY)
30 x 90 cm.

LISTELO SCARLETT
DECORO
10 x 30 cm.

LISTELO SCARLETT
REPOSO
10 x 30 cm.

ZÓCALO SCARLETT
15 x 30 cm.

P 60DECOR ZARINA/2 ORO
30 x 90 cm.

M 49SERENITY BROWN
30 x 90 cm.

SERENITY BROWN  M 35
45 x 45 cm. 

SERENITY IVORY M 35
45 x 45 cm.

PAVIMENTO COORDINADO / COORDINATING FLOOR TILES / SOL ASSORTI / PASSENDE BÖDEN
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54 55

[30x90 cm] 12”x36” TIMELESS

M 49TIMELESS BLANCO 
30 x 90 cm.

M 49TIMELESS PERLA 
30 x 90 cm.

M 50TIMELESS SAW BLANCO 
30 x 90 cm.

M 50TIMELESS SAW PERLA 
30 x 90 cm.

P 56DECOR MURAL CEMENTO
30 x 90 cm.

LISTELO PLATINO MATE
1,5 x 90 cm.

 P 21  

M 49TIMELESS MARFIL 
30 x 90 cm.

M 49TIMELESS GRIS 
30 x 90 cm.

M 50TIMELESS SAW MARFIL 
30 x 90 cm.

M 50TIMELESS SAW GRIS 
30 x 90 cm.

· VER PAVIMENTO COORDINADO EN PÁGINA 250 / COORDINATING FLOOR TILES ON PAGE 250 / SOL ASSORTI VOIR PAGE 250 / PASSENDE BÖDEN SEHEN SIE AUF SEITE 250
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58 59

[30x90 cm] 12”x36” VANITY

VANITY WAVES BLACK
30 x 90 cm.

 M 50  VANITY BLACK
30 x 90 cm.

 M 49  

VANITY WAVES RED
30 x 90 cm.

 M 52  VANITY RED
30 x 90 cm.

 M 51  

VANITY GREY
30 x 90 cm.

 M 49  VANITY WAVES GREY
30 x 90 cm.

 M 50  

VANITY WHITE
30 x 90 cm.

 M 49  VANITY WAVES WHITE
30 x 90 cm.

 M 50  

VANITY WHITE MAT
30 x 90 cm.

 M 49  VANITY WAVES WHITE MAT
30 x 90 cm.

 M 50  

VANITY BRICKS BLACK
30 x 90 cm.

 M 50  

VANITY BRICKS RED
30 x 90 cm.

 M 52  

VANITY BRICKS GREY
30 x 90 cm.

 M 50  

VANITY BRICKS WHITE
30 x 90 cm.

 M 50  

VANITY BRICKS WHITE MAT
30 x 90 cm.

 M 50  



60 61

[30x90 cm] 12”x36” VANITY

LISTELO ORO BRILLO
1,5 x 90 cm.

 P 23  

LISTELO PLATINO MATE
1,5 x 90 cm.

 P 21  

LISTELO PLATINO BRILLO
1,5 x 90 cm.

 P 21  

DECOR GRANDIFLORA RED
30 x 90 cm.

 P 57 

 P 57 

DECOR CRYSTALGLASS WHITE
30 x 90 cm.

 P 56  

DECOR BRICKS ORO BRILLO
30 x 90 cm.

 P 61  

 P 60  DECOR BRICKS PLATINO BRILLO
30 x 90 cm.

DECOR WAVES ORO BRILLO
30 x 90 cm.

 P 61  

 P 60  DECOR WAVES PLATINO BRILLO
30 x 90 cm.

DECOR FORMULA MULTICOLOR
30 x 90 cm.

 P 57 

 P 57 

UNIVERSAL BLACK  M 17 
30 x 30 cm.

UNIVERSAL WHITE  M 17 
30 x 30 cm.

PAVIMENTO COORDINADO / COORDINATING FLOOR TILES / SOL ASSORTI / PASSENDE BÖDEN

UNIVERSAL GREY  M 17
30 x 30 cm.

UNIVERSAL RED  M 26
30 x 30 cm.



6362

P O R O S A  B L A N C A
W h i t e  b o d y  w a l l  t i l e  /  F a i e n c e  p â t e  b l a n c h e  /  W a n d f l i e s e n 

w e i s s - s c h e r b i g

4 0 x 1 2 0
r e c t

6 4  B l a n c o s

6 8  C a l a c a t t a

7 2  E x p r e s s i o n

7 6  M o t i o n

8 0  S í n t e s i s

8 4  V a r e s e
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66 67

BLANCO BRILLO RECT.
40 x 120 cm.

 M 60

BLANCO MATE RECT.
40 x 120 cm.

 M 60

BLANCO BRANCHES BRILLO RECT.
40 x 120 cm.

 M 63

BLANCO SPLIT BRILLO RECT.
40 x 120 cm.

 M 63

[40x120 cm] 16”x48” BLANCOS
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70 71

[40x120 cm] 16”x48” CALACATTA

CALACATTA WHITE RECT.
40 x 120 cm.

 M 60

CALACATTA WHITE MATT RECT.
40 x 120 cm.

 M 60

CALACATTA BRANCHES WHITE RECT.
40 x 120 cm.

 M 63

CALACATTA BRANCHES WHITE MATT RECT.
40 x 120 cm.

 M 63

· VER PAVIMENTO COORDINADO EN PÁGINA 180 / COORDINATING FLOOR TILES ON PAGE 180 / SOL ASSORTI VOIR PAGE 180 / PASSENDE BÖDEN SEHEN SIE AUF SEITE 180
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74 75

[40x120 cm] 16”x48” EXPRESSION

EXPRESSION BLANCO RECT.
40 x 120 cm.

EXPRESSION MAFIL RECT.
40 x 120 cm.

EXPRESSION PERLA RECT.
40 x 120 cm.

EXPRESSION TITANIO RECT.
40 x 120 cm.

 M 60 M 60

 M 60 M 60

DECOR NINETY BLANCO RECT.
40 x 120 cm.

DECOR NINETY PERLA RECT.
40 x 120 cm.

DECOR NINETY MARFIL RECT.
40 x 120 cm.

 P 64

 P 64

 P 64

· VER PAVIMENTO COORDINADO EN PÁGINA 198 / COORDINATING FLOOR TILES ON PAGE 198 / SOL ASSORTI VOIR PAGE 198 / PASSENDE BÖDEN SEHEN SIE AUF SEITE 198
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78 79

[40x120 cm] 16”x48” MOTION

MOTION PERLA RECT.
40 x 120 cm.

 M 60 MOTION MARFIL RECT.
40 x 120 cm.

 M 60

MOTION SPLIT PERLA RECT.
40 x 120 cm.

 M 63 MOTION SPLIT MARFIL RECT.
40 x 120 cm.

 M 63

DECOR RAYONS PERLA RECT.
40 x 120 cm.

 P 63 DECOR RAYONS MARFIL RECT.
40 x 120 cm.

 P 63

· VER PAVIMENTO COORDINADO EN PÁGINA 214 / COORDINATING FLOOR TILES ON PAGE 214 / SOL ASSORTI VOIR PAGE 214 / PASSENDE BÖDEN SEHEN SIE AUF SEITE 214
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82 83

[40x120 cm] 16”x48” SÍNTESIS

SÍNTESIS PERLA RECT.
40 x 120 cm.

 M 60

SÍNTESIS MARFIL RECT.
40 x 120 cm.

 M 60

SÍNTESIS BRANCHES PERLA RECT.
40 x 120 cm.

 M 63

SÍNTESIS BRANCHES MARFIL RECT.
40 x 120 cm.

 M 63

 P 62

DECOR DOODLE MARFIL RECT.
40 x 120 cm.

 P 62

 P 62

DECOR DOODLE PERLA RECT.
40 x 120 cm.

 P 62

· VER PAVIMENTO COORDINADO EN PÁGINA 236 / COORDINATING FLOOR TILES ON PAGE 236 / SOL ASSORTI VOIR PAGE 236 / PASSENDE BÖDEN SEHEN SIE AUF SEITE 236
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86 87

[40x120 cm] 16”x48” VARESE

VARESE PERLA RECT.
40 x 120 cm.

 M 60

VARESE GRIS RECT.
40 x 120 cm.

 M 60

VARESE MARFIL RECT.
40 x 120 cm.

 M 60

VARESE CHISEL PERLA RECT.
40 x 120 cm.

 M 63

VARESE CHISEL GRIS RECT.
40 x 120 cm.

 M 63

VARESE CHISEL MARFIL RECT.
40 x 120 cm.

 M 63

· VER PAVIMENTO COORDINADO EN PÁGINA 254 / COORDINATING FLOOR TILES ON PAGE 254 / SOL ASSORTI VOIR PAGE 254 / PASSENDE BÖDEN SEHEN SIE AUF SEITE 254



88 89

P O R C E L Á N I C O
P o r c e l a i n  /  G r è s  c é r a m e  /  F e i n s t e i n z e u g

2 9 x 5 9
r e c t

9 0  A g e l e s s

9 4  B a s a l t

9 8  B i a n c o  L a s a

1 0 2  E x p r e s s i o n
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92 93

[29x59 cm] 11,6”x23,6” AGELESS

AGELESS SLAT BLANCO RECT.
29 x 59 cm.

AGELESS BLANCO RECT.
29 x 59 cm.

 M 48

AGELESS PERLA RECT.
29 x 59 cm.

 M 48

 M 50

AGELESS SLAT PERLA RECT.
29 x 59 cm.

 M 50

AGELESS SLAT GRIS RECT.
29 x 59 cm.

 M 50

AGELESS SLAT MARFIL RECT.
29 x 59 cm.

 M 50

 M 48AGELESS GRIS RECT.
29 x 59 cm.

 M 48AGELESS MARFIL RECT.
29 x 59 cm.

MOSAICO AGELESS
PERLA 30 x 30 cm.

 M 75

MOSAICO AGELESS
BLANCO 30 x 30 cm.

 M 75

MOSAICO AGELESS
GRIS 30 x 30 cm.

 M 75

MOSAICO AGELESS
MARFIL 30 x 30 cm.

 M 75
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BASALT[29x59 cm] 11,6”x23,6”

BASALT ANTRACITA RECT.
29 x 59 cm.

BASALT MARFIL  RECT.
29 x 59 cm.

BASALT PERLA  RECT.
29 x 59 cm.

BASALT BLANCO RECT.
29 x 59 cm.

 M 48

 M 48

 M 48

 M 48 BASALT ROCKS MARFIL RECT.
29 x 59 cm.

BASALT ROCKS PERLA RECT.
29 x 59 cm.

 M 50

 M 50

BASALT ROCKS ANTRACITA RECT.
29 x 59 cm.

BASALT ROCKS BLANCO RECT.
29 x 59 cm.

 M 50

 M 50

MOSAICO BASALT
PERLA 30 x 30 cm.

 M 75

MOSAICO BASALT
ANTRACITA 30 x 30 cm.

 M 75

MOSAICO BASALT
MARFIL 30 x 30 cm.

 M 75

MOSAICO BASALT
BLANCO 30 x 30 cm.

 M 75
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[29x59 cm] 11,6”x23,6” BIANCO LASA

BIANCO LASA MATT RECT.
29 x 59 cm.

 M 48 MOSAICO
BIANCO LASA MATT
30 x 30 cm.

 M 75
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EXPRESSION MARFIL RECT.
29 x 59 cm.

EXPRESSION TITANIO RECT.
29 x 59 cm.

EXPRESSION PERLA RECT.
29 x 59 cm.

EXPRESSION BLANCO RECT.
29 x 59 cm.

 M 48

 M 48

 M 48

 M 48

[29x59 cm] 11,6”x23,6” EXPRESSION

MOSAICO EXPRESSION
BLANCO 30 x 30 cm.

MOSAICO EXPRESSION
PERLA 30 x 30 cm.

MOSAICO EXPRESSION
MARFIL 30 x 30 cm.

MOSAICO EXPRESSION
TITANIO 30 x 30 cm.

 M 75

 M 75

 M 75

 M 75
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EXPRESSION MARFIL LAPPATO RECT.
29 x 59 cm.

EXPRESSION TITANIO LAPPATO RECT.
29 x 59 cm.

EXPRESSION PERLA LAPPATO RECT.
29 x 59 cm.

EXPRESSION BLANCO LAPPATO RECT.
29 x 59 cm.

 M 56

 M 56

 M 56

 M 56
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P O R C E L Á N I C O
P o r c e l a i n  /  G r è s  c é r a m e  /  F e i n s t e i n z e u g

3 0 x 6 0
1 0 8  A c t i v e

1 1 2  D i r e c t i o n

1 1 6  D i s t r i c t

1 2 0  E l e m e n t s

1 2 4  E n i g m a

1 2 8  P r o j e c t

1 3 2  Q u a r z i t a

1 3 6  T é c n i c a

1 4 0  T i m e l e s s

1 4 4  V a r e s e
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[30x60 cm] 12”x24” ACTIVE

ACTIVE PERLA
ACTIVE PERLA ANTIDESLIZANTE
30 x 60 cm.

ACTIVE STORE PERLA
30 x 60 cm.

ACTIVE STORE MARFIL
30 x 60 cm.

 M 48 

 M 48  M 42

ACTIVE MARFIL
ACTIVE MARFIL ANTIDESLIZANTE
30 x 60 cm.

 M 42
 M 42

 M 42

LISTELO IRON
1,5 x 60 cm.

LISTELO STEEL MATE
1 x 60 cm.

ACTIVE ARENA
ACTIVE ARENA ANTIDESLIZANTE
30 x 60 cm.

ACTIVE STORE ARENA
30 x 60 cm.

ACTIVE GRIS
ACTIVE GRIS ANTIDESLIZANTE
30 x 60 cm.

ACTIVE STORE GRIS
30 x 60 cm.

 P 19 

 P 12 

 M 48 

 M 48 

 M 42

 M 42

 M 42

 M 42

MOSAICO
ACTIVE MARFIL
30 x 30 cm.

 M 75

MOSAICO
ACTIVE PERLA
30 x 30 cm.

 M 75

MOSAICO
ACTIVE ARENA
30 x 30 cm.

 M 75

MOSAICO
ACTIVE GRIS
30 x 30 cm.

 M 75

· VER PAVIMENTO COORDINADO EN PÁGINA 152 / COORDINATING FLOOR TILES ON PAGE 152 / SOL ASSORTI VOIR PAGE 152 / PASSENDE BÖDEN SEHEN SIE AUF SEITE 152
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DIRECTION[30x60 cm] 12”x24”

DIRECTION BLACK
30 x 60 cm.

 M 40  DIRECTION GREY
30 x 60 cm.

 M 40  DIRECTION OXYDE
30 x 60 cm.

 M 40  
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DISTRICT[30x60 cm] 12”x24”

DISTRICT BLANCO
30 x 60 cm.

 M 39

DISTRICT GRIS
30 x 60 cm.

 M 39 

DISTRICT BEIGE
30 x 60 cm.

 M 39

DIRECTION BLACK
30 x 60 cm.

 M 40 

DIRECTION GREY
30 x 60 cm.

 M 40

DIRECTION OXYDE
30 x 60 cm.

 M 40

DECOR SINCROM GRIS
30 x 60 cm.

 P 52 

DECOR SINCROM BEIGE
30 x 60 cm.

 P 52 

MOSAICO
DISTRICT BLANCO
30 x 30 cm.

 M 75 

MOSAICO
DISTRICT GRIS
30 x 30 cm.

 M 75 

MOSAICO
DISTRICT BEIGE
30 x 30 cm.

 M 75 
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ELEMENTS[30x60 cm] 12”x24”

DECOR GARDEN ÓXIDO
30 x 60 cm.

 P 50 

DECOR GARDEN ÓXIDO
30 x 60 cm.

 P 50 ELEMENTS CENIZA
30 x 60 cm.

 M 37 

ELEMENTS GRAFITO
30 x 60 cm.

 M 37 

ELEMENTS PERLA
30 x 60 cm.

 M 37 ELEMENTS ÓXIDO
30 x 60 cm.

 M 45 

ELEMENTS TITANIO
30 x 60 cm.

 M 45 

LISTELO IRON
1,5 x 60 cm.

 P 19 

LISTELO IRON
5 x 60 cm.

 P 36 

MOSAICO ELEMENTS
PERLA
30 x 30 cm.

 M 90 

MOSAICO ELEMENTS
ÓXIDO
30 x 30 cm.

 M 90 

MOSAICO ELEMENTS
CENIZA
30 x 30 cm.

 M 90 

MOSAICO ELEMENTS
TITANIO
30 x 30 cm.

 M 90 

MOSAICO ELEMENTS
GRAFITO
30 x 30 cm.

 M 90 

MOSAICO ELEMENTS
MULTICOLOR
30 x 30 cm.

 M 95 
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124 125

E
N

IG
M

A
30

x6
0

 c
m

 /
 12

”x
24

” 



126 127

ENIGMA[30x60 cm] 12”x24”

ENIGMA BLANCO
30 x 60 cm.

 M 42 

ENIGMA GRAFITO
30 x 60 cm.

 M 42 

ENIGMA RECTÁNGULO BEIGE
30 x 60 cm.

 M 63 

ENIGMA RECTÁNGULO BLANCO
30 x 60 cm.

 M 63 

ENIGMA RECTÁNGULO GRAFITO
30 x 60 cm.

 M 63 

ENIGMA RECTÁNGULO GRIS
30 x 60 cm.

 M 63 

MOSAICO ENIGMA
BEIGE
30 x 30 cm.

 M 90 MOSAICO ENIGMA 
BLANCO
30 x 30 cm.

 M 90 MOSAICO ENIGMA 
GRAFITO
30 x 30 cm.

 M 90 

MOSAICO ENIGMA
GRIS
30 x 30 cm.

 M 90 MOSAICO ENIGMA 
MULTICOLOR
30 x 30 cm.

 M 90 

ENIGMA GRIS
30 x 60 cm.

 M 42 

ENIGMA BEIGE
30 x 60 cm.

 M 42 

LISTELO STEEL MATE
1 x 60 cm.

 P 12 

LISTELO STEEL BRILLO
1,5 x 60 cm.

 P 14 

LISTELO STEEL BRILLO
5 x 60 cm.

 P 25 

LISTELO IRON
1,5 x 60 cm.

 P 19 

LISTELO IRON
5 x 60 cm.

 P 36 

LISTELO ALEA
2,4 x 60 cm.

 P 39 

· VER PAVIMENTO COORDINADO EN PÁGINA 192 / COORDINATING FLOOR TILES ON PAGE 192 / SOL ASSORTI VOIR PAGE 192 / PASSENDE BÖDEN SEHEN SIE AUF SEITE 192
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PROJECT[30x60 cm] 12”x24”

LISTELO STEEL MATE
1 x 60 cm.

 P 12 

LISTELO SUN OCRE
5 x 60 cm.

 P 15 

LISTELO
METALMIX
5 x 30 cm.

 P 22 

PROJECT BLANCO
PROJECT BLANCO ANTIDESLIZANTE
30 x 60 cm.

 M 42 
 M 42 

PROJECT GRIS
PROJECT GRIS ANTIDESLIZANTE
30 x 60 cm.

 M 42 
 M 42 

PROJECT NEGRO
PROJECT NEGRO ANTIDESLIZANTE
30 x 60 cm.

 M 42 
 M 42 

PROJECT BEIGE
PROJECT BEIGE ANTIDESLIZANTE
30 x 60 cm.

 M 42 
 M 42 

MOSAICO PROJECT
BEIGE
30 x 30 cm.

 M 80 

MOSAICO PROJECT
GRIS
30 x 30 cm.

 M 80 

MOSAICO PROJECT 
BLANCO
30 x 30 cm.

 M 80 

MOSAICO PROJECT 
NEGRO
30 x 30 cm.

 M 80 
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QUARZITA[30x60 cm] 12”x24”

LISTELO STEEL MATE
1 x 60 cm.

 P 12 

LISTELO IRON
1,5 x 60 cm.

 P 19 

LISTELO ALEA PLATINO
2,4 x 60 cm.

 P 39 

QUARZITA BEIGE
30 x 60 cm.

 M 37 

QUARZITA GRIS
30 x 60 cm.

 M 37 

RELIEVE QUARZITA BEIGE
30 x 60 cm.

 M 40 

RELIEVE QUARZITA GRIS
30 x 60 cm.

 M 40 
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TÉCNICA[30x60 cm] 12”x24”

TÉCNICA MARFIL
TÉCNICA MARFIL PULIDO
30 x 60 cm.

 M 42 
 M 52 

TÉCNICA GRIS
TÉCNICA GRIS PULIDO
30 x 60 cm.

 M 42 
 M 52 

DECOR UNDAE PLATA
30 x 60 cm.

 P 52 

LISTELO ELIPSE 
BRONCE
8 x 30 cm.

 P 13 

LISTELO ELIPSE 
GRAFITO
8 x 30 cm.

 P 13 

LISTELO PLUS 
MARRÓN
3 x 30 cm.

 P 09 

TÉCNICA NEGRO
TÉCNICA NEGRO PULIDO
30 x 60 cm.

 M 42 
 M 52 

MOSAICO TÉCNICA NEGRO
30 x 60 cm.

 M 63 MOSAICO TÉCNICA GRIS
30 x 60 cm.

 M 63 MOSAICO TÉCNICA MARFIL
30 x 60 cm.

 M 63 

LISTELO PLUS 
NEGRO
3 x 30 cm.

 P 09 

· VER PAVIMENTO COORDINADO EN PÁGINA 244 / COORDINATING FLOOR TILES ON PAGE 244 / SOL ASSORTI VOIR PAGE 244 / PASSENDE BÖDEN SEHEN SIE AUF SEITE 244
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TIMELESS[30x60 cm] 12”x24”

M 42  TIMELESS BLANCO
30 x 60 cm.

M 42  TIMELESS PERLA
30 x 60 cm.

M 42  TIMELESS GRIS
30 x 60 cm.

M 42  TIMELESS MARFIL
30 x 60 cm.

M 48TIMELESS SAW BLANCO
30 x 60 cm.

M 48TIMELESS SAW PERLA
30 x 60 cm.

M 48TIMELESS SAW GRIS
30 x 60 cm.

M 48TIMELESS SAW MARFIL
30 x 60 cm.

LISTELO IRON
1,5 x 60 cm.

 P 19 

LISTELO STEEL MATE
1 x 60 cm.

 P 12 

MOSAICO
TIMELESS BLANCO
30 x 30 cm.

MOSAICO
TIMELESS PERLA
30 x 30 cm.

 M 75 

 M 75 

MOSAICO
TIMELESS GRIS
30 x 30 cm.

 M 75 

MOSAICO
TIMELESS MARFIL
30 x 30 cm.

 M 75 

· VER PAVIMENTO COORDINADO EN PÁGINA 250 / COORDINATING FLOOR TILES ON PAGE 250 / SOL ASSORTI VOIR PAGE 250 / PASSENDE BÖDEN SEHEN SIE AUF SEITE 250



144 145

VA
R

E
S

E
30

x6
0

 c
m

 /
 12

”x
24

” 



146 147

VARESE[30x60 cm] 12”x24”

VARESE PERLA
30 x 60 cm.

 M 42

VARESE GRIS
30 x 60 cm.

 M 42

VARESE MARFIL
30 x 60 cm.

 M 42

VARESE CHISEL PERLA
30 x 60 cm.

 M 48

VARESE CHISEL GRIS
30 x 60 cm.

 M 48

VARESE CHISEL MARFIL
30 x 60 cm.

 M 48

 P 12

 P 19

LISTELO STEEL MATE
1 x 60 cm.

LISTELO IRON
1,5 x 60 cm.

MOSAICO VARESE 
PERLA
30 x 30 cm.

 M 75

MOSAICO VARESE 
GRIS
30 x 30 cm.

 M 75

MOSAICO VARESE 
MARFIL
30 x 30 cm.

 M 75
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PORCELÁNICO / PORCELAIN / GRÈS CÉRAME / FEINS-
TEINZEUG

60x60 59x59 Rect 30x60 29x59 Rect 45x45

Active n n

Ageless n n

Attico n

Avenue n

Basalt n n

Bateig n n

Bianco Lasa n n

Calacatta n n n

District n

Elements n n

Enigma n n n

Expression n n

Frame n

Ignea n

Integra n

Motion n

Project n n

Quarzita n n

River n n

Scabos n n n

Síntesis n

Slate n n

Técnica n n n

Timeless n n n

Varese n n n n

Vintage n

PORCELÁNICO / PORCELAIN / GRÈS CÉRAME / FEINS-
TEINZEUG

60x60 59x59 Rect 30x60 29x59 Rect 45x45
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ACTIVE[60x60 cm] 24”x24” [30x60 cm] 12”x24”

ACTIVE MARFIL
60 x 60 cm.

M 50 ACTIVE PERLA
60 x 60 cm.

M 50 ACTIVE ARENA
60 x 60 cm.

M 50 ACTIVE GRIS 
60 x 60 cm.

M 50 

PELDAÑO TOP 
ACTIVE 30 x 60 cm.   P 60

PELDAÑO TOP ACTIVE 
ANTIDESLIZANTE 30 x 60 cm.   P 60

ÁNGULO TOP IZQUIERDO 
ACTIVE 30 x 60 cm.   P 75

ÁNGULO TOP IZQUIERDO ACTIVE 
ANTIDESLIZANTE 30 x 60 cm.    P 75

ÁNGULO TOP DERECHO 
ACTIVE 30 x 60 cm.   P 75

ÁNGULO TOP DERECHO  ACTIVE  
ANTIDESLIZANTE 30 x 60 cm.   P 75

RODAPIÉ ACTIVE
8 x 60 cm.   P 11

ACTIVE PERLA
ACTIVE PERLA ANTIDESLIZANTE
30 x 60 cm.

 M 42ACTIVE MARFIL
ACTIVE MARFIL ANTIDESLIZANTE
30 x 60 cm.

 M 42
 M 42  M 42

ACTIVE ARENA
ACTIVE ARENA ANTIDESLIZANTE
30 x 60 cm.

ACTIVE GRIS
ACTIVE GRIS ANTIDESLIZANTE
30 x 60 cm.

 M 42  M 42
 M 42  M 42

MOSAICO
ACTIVE PERLA
30 x 30 cm.

 M 75 MOSAICO
ACTIVE ARENA
30 x 30 cm.

 M 75 MOSAICO
ACTIVE GRIS
30 x 30 cm.

 M 75MOSAICO
ACTIVE MARFIL
30 x 30 cm.

 M 75
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AGELESS[59x59 cm] 23,6”x23,6”

AGELESS GRIS RECT.
59 x 59 cm.

AGELESS MARFIL RECT.
59 x 59 cm.

AGELESS PERLA RECT.
59 x 59 cm.

 M 52

 M 52  M 52

MOSAICO AGELESS
PERLA 30 x 30 cm.

 M 75

MOSAICO AGELESS
BLANCO 30 x 30 cm.

 M 75

MOSAICO AGELESS
GRIS 30 x 30 cm.

 M 75

MOSAICO AGELESS
MARFIL 30 x 30 cm.

 M 75

[29x59 cm] 11,6”x23,6”

AGELESS BLANCO RECT.
29 x 59 cm.

 M 48

 M 48

 M 48

AGELESS GRIS RECT.
29 x 59 cm.

AGELESS MARFIL RECT.
29 x 59 cm.

AGELESS PERLA RECT.
29 x 59 cm.

 M 48

PELDAÑO TOP AGELESS 
RECT. 29 x 59 cm.   P 60

ÁNGULO TOP IZQUIERDO AGELESS 
RECT. 29 x 59 cm.   P 75

ÁNGULO TOP DERECHO AGELESS 
RECT. 29 x 59 cm.   P 75

RODAPIÉ AGELESS
RECT. 8 x 59 cm.   P 11
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ATTICO[30x60 cm] 12”x24”

ATTICO GREY
30 x 60 cm.

M 42 ATTICO BROWN
30 x 60 cm.

M 42

RODAPIÉ ATTICO
8 x 30 cm.   P 02

ÁNGULO TOP DERECHO 
ATTICO 30 x 60 cm.   P 75

ÁNGULO TOP IZQUIERDO 
ATTICO 30 x 60 cm.   P 75

PELDAÑO TOP ATTICO 
30 x 60 cm.   P 60
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AVENUE[60x60 cm] 24”x24”

AVENUE PERLA
60 x 60 cm.

 M 50  AVENUE GRIS
60 x 60 cm.

 M 50  AVENUE MARENGO
60 x 60 cm.

 M 50  

MOSAICO
AVENUE PERLA
30 x 30 cm.

 M 75 MOSAICO
AVENUE GRIS
30 x 30 cm.

 M 75 MOSAICO
AVENUE MARENGO
30 x 30 cm.

 M 75

RODAPIÉ AVENUE
8 x 60 cm.   P 11
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RODAPIÉ BASALT RECT.
8 x 59 cm.   P 11

[59x59 cm] 23,6”x23,6” BASALT

BASALT PERLA RECT.
59 x 59 cm.
BASALT PERLA ANTIDESLIZANTE RECT.
59 x 59 cm.

 M 53

 M 52 BASALT ANTRACITA RECT.
59 x 59 cm.
BASALT ANTRACITA ANTIDESLIZANTE RECT.
59 x 59 cm.

 M 53

 M 52 BASALT MARFIL RECT.
59 x 59 cm.
BASALT MARFIL ANTIDESLIZANTE RECT.
59 x 59 cm.

 M 53

 M 52

MOSAICO BASALT
PERLA 30 x 30 cm.

 M 75 MOSAICO BASALT
ANTRACITA 30 x 30 cm.

 M 75 MOSAICO BASALT
MARFIL 30 x 30 cm.

 M 75

BASALT BLANCO RECT.
29 x 59 cm.

 M 48BASALT PERLA  RECT.
29 x 59 cm.

 M 48 BASALT ANTRACITA RECT.
29 x 59 cm.

 M 48 BASALT MARFIL  RECT.
29 x 59 cm.

 M 48

[29x59 cm] 11,6”x23,6”

PELDAÑO TOP 
BASALT RECT. 29 x 59 cm.   P 60

ÁNGULO TOP IZQUIERDO BASALT 
RECT. 29 x 59 cm.   P 75

ÁNGULO TOP DERECHO BASALT 
RECT. 29 x 59 cm.   P 75

MOSAICO BASALT
BLANCO 30 x 30 cm.

 M 75
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BATEIG[60x60 cm] 24”x24”

BATEIG BLANCO
60 x 60 cm.

 M 49  BATEIG GRIS
60 x 60 cm.

 M 49  BATEIG ARENA
60 x 60 cm.

 M 49 

[45x45 cm] 18”x18”

BATEIG BLANCO
45 x 45 cm.

 M 38  BATEIG GRIS
45 x 45 cm.

 M 38  BATEIG ARENA
45 x 45 cm.

 M 38 

RODAPIÉ BATEIG
8 x 60 cm.   P 11

RODAPIÉ BATEIG
8 x 45 cm.   P 05

PELDAÑO TOP 
BATEIG 35 x 45 cm.  P 60

ÁNGULO TOP IZQUIERDO 
BATEIG 35 x 45 cm.   P 75

ÁNGULO TOP DERECHO 
BATEIG 35 x 45 cm.   P 75
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[59x59 cm] 23,6”x23,6” BIANCO LASA

BIANCO LASA MATT RECT.
59 x 59 cm.

 M 52

MOSAICO
BIANCO LASA MATT
30 x 30 cm.

 M 75BIANCO LASA MATT RECT.
29 x 59 cm.

 M 48

[29x59 cm] 11,6”x23,6”

RODAPIÉ BIANCO LASA 
MATT RECT. 8 x 59 cm.   P 11
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CALACATTA[60x60 cm] 24”x24” [59x59 cm] 23,6”x23,6”

M 50  CALACATTA WHITE MATT
60 x 60 cm.

MOSAICO 
CALACATTA 
WHITE MATT
30 x 30 cm.

 M 75

M 52  CALACATTA WHITE MATT RECT.  
59 x 59 cm.

[45x45 cm] 18”x18”

M 38CALACATTA WHITE MATT
45 x 45 cm.

RODAPIÉ CALACATTA
WHITE MATT 8 x 60 cm.   P 11 
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DISTRICT BLANCO
30 x 60 cm.

 M 39

DISTRICT GRIS
30 x 60 cm.

 M 39 

DISTRICT BEIGE
30 x 60 cm.

 M 39

MOSAICO
DISTRICT BLANCO
30 x 30 cm.

 M 75 

MOSAICO
DISTRICT GRIS
30 x 30 cm.

 M 75 

MOSAICO
DISTRICT BEIGE
30 x 30 cm.

 M 75 

DISTRICT[30x60 cm] 12”x24”

PELDAÑO TOP 
DISTRICT 30 x 60 cm. P 60

ÁNGULO TOP IZQUIERDO 
DISTRICT 30 x 60 cm.  P 75

ÁNGULO TOP DERECHO 
DISTRICT 30 x 60 cm.  P 75

RODAPIÉ DISTRICT
8 x 60 cm.   P 11
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ELEMENTS PERLA
60 x 60 cm.

 M 47 

ELEMENTS PERLA
30 x 60 cm.

 M 37 

MOSAICO ELEMENTS
PERLA
30 x 30 cm.

 M 90 

ELEMENTS CENIZA
60 x 60 cm.

 M 47 ELEMENTS GRAFITO
60 x 60 cm.

 M 47 ELEMENTS ÓXIDO
60 x 60 cm.

 M 52 ELEMENTS TITANIO
60 x 60 cm.

 M 52 

ELEMENTS[60x60 cm] 24”x24”

ELEMENTS CENIZA
30 x 60 cm.

 M 37 ELEMENTS GRAFITO
30 x 60 cm.

 M 37 ELEMENTS ÓXIDO
30 x 60 cm.

 M 45 ELEMENTS TITANIO
30 x 60 cm.

 M 45 

[30x60 cm] 12”x24”

PELDAÑO TOP 
ELEMENTS 35 x 45 cm.   P 60

ÁNGULO TOP IZQUIERDO 
ELEMENTS 35 x 45 cm.  P 75

ÁNGULO TOP DERECHO 
ELEMENTS 35 x 45 cm.   P 75

RODAPIÉ ELEMENTS
8 x 60 cm.  P11

MOSAICO ELEMENTS
ÓXIDO
30 x 30 cm.

 M 90 MOSAICO ELEMENTS
CENIZA
30 x 30 cm.

 M 90 MOSAICO ELEMENTS
TITANIO
30 x 30 cm.

 M 90 MOSAICO ELEMENTS
GRAFITO
30 x 30 cm.

 M 90 MOSAICO ELEMENTS
MULTICOLOR
30 x 30 cm.

 M 95 
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ENIGMA

ENIGMA BEIGE
60 x 60 cm.

 M 50 ENIGMA BLANCO
60 x 60 cm.

 M 50 ENIGMA GRAFITO
60 x 60 cm.

 M 50 ENIGMA GRIS
60 x 60 cm.

 M 50 

ENIGMA BLANCO
30 x 60 cm.

 M 42 ENIGMA GRAFITO
30 x 60 cm.

 M 42 ENIGMA GRIS
30 x 60 cm.

 M 42 ENIGMA BEIGE
30 x 60 cm.

 M 42 

PELDAÑO TOP 
ENIGMA 30 x 60 cm.   P 60

ÁNGULO TOP IZQUIERDO 
ENIGMA 30 x 60 cm.   P 75

ÁNGULO TOP DERECHO 
ENIGMA 30 x 60 cm.   P 75

RODAPIÉ ENIGMA
8 x 60 cm.    P 11

[60x60 cm] 24”x24” [30x60 cm] 12”x24”
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[45x45 cm] 18”x18” ENIGMA

ENIGMA BEIGE
45 x 45 cm.

 M 41 ENIGMA GRAFITO
45 x 45 cm.

 M 41 ENIGMA BLANCO
45 x 45 cm.

 M 41 ENIGMA GRIS
45 x 45 cm.

 M 41 

MOSAICO ENIGMA
BEIGE
30 x 30 cm.

 M 90 MOSAICO ENIGMA 
BLANCO
30 x 30 cm.

 M 90 MOSAICO ENIGMA 
GRAFITO
30 x 30 cm.

 M 90 MOSAICO ENIGMA
GRIS
30 x 30 cm.

 M 90 MOSAICO ENIGMA 
MULTICOLOR
30 x 30 cm.

 M 90 

RODAPIÉ ENIGMA
8 x 45 cm.   P 05
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[59x59 cm] 23,6”x23,6” EXPRESSION

EXPRESSION MARFIL RECT.
59 x 59 cm.

EXPRESSION TITANIO RECT.
59 x 59 cm.

EXPRESSION PERLA RECT.
59 x 59 cm.

EXPRESSION BLANCO RECT.
59 x 59 cm.

 M 52  M 52  M 52  M 52

EXPRESSION MARFIL LAPPATO RECT.
59 x 59 cm.

EXPRESSION TITANIO LAPPATO RECT.
59 x 59 cm.

EXPRESSION PERLA LAPPATO RECT.
59 x 59 cm.

EXPRESSION BLANCO LAPPATO RECT.
59 x 59 cm.

 M 60  M 60  M 60  M 60

EXPRESSION BLANCO RECT.
29 x 59 cm.

 M 48 EXPRESSION PERLA RECT.
29 x 59 cm.

 M 48 EXPRESSION MARFIL RECT.
29 x 59 cm.

 M 48 EXPRESSION TITANIO RECT.
29 x 59 cm.

 M 48

MOSAICO EXPRESSION
PERLA 30 x 30 cm.

 M 75MOSAICO EXPRESSION
BLANCO 30 x 30 cm.

 M 75 MOSAICO EXPRESSION
MARFIL 30 x 30 cm.

 M 75 MOSAICO EXPRESSION
TITANIO 30 x 30 cm.

 M 75

[29x59 cm] 11,6”x23,6”

RODAPIÉ EXPRESSION
RECT. 8 x 59 cm.   P 11

EXPRESSION MARFIL LAPPATO RECT.
29 x 59 cm.

EXPRESSION TITANIO LAPPATO RECT.
29 x 59 cm.

EXPRESSION PERLA LAPPATO RECT.
29 x 59 cm.

EXPRESSION BLANCO LAPPATO RECT.
29 x 59 cm.

 M 56  M 56  M 56  M 56
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FRAME[59x59 cm] 23,6”x23,6”

FRAME PERLA RECT.
59 x 59 cm.

 M 52 FRAME MARFIL RECT.
59 x 59 cm.

 M 52

RODAPIÉ FRAME
RECT. 8 x 59 cm.   P 11
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IGNEA[60x60 cm] 24”x24”

IGNEA ÓXIDO
60 x 60 cm.

 M 56 

MOSAICO
IGNEA ÓXIDO
30 x 30 cm.

 M 78 MOSAICO
IGNEA TITANIO
30 x 30 cm.

 M 78 

IGNEA TITANIO
60 x 60 cm.

 M 56 

RODAPIÉ IGNEA 
8 x 60 cm.   P 11
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INTEGRA[60x60 cm] 24”x24”

INTEGRA PERLA
60 x 60 cm.

 M 50 INTEGRA GRIS
60 x 60 cm.

 M 50 INTEGRA CREMA
60 x 60 cm.

 M 50 

MOSAICO
INTEGRA PERLA
30 x 30 cm.

 M 75 MOSAICO
INTEGRA CREMA
30 x 30 cm.

MOSAICO
INTEGRA GRIS
30 x 30 cm.

 M 75  M 75 

RODAPIÉ INTEGRA 
8 x 60 cm.  P 11
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MOTION[59x59 cm] 23,6”x23,6”

MOTION PERLA RECT.
59 x 59 cm.

 M 52 MOTION MARFIL RECT.
59 x 59 cm.

 M 52

RODAPIÉ MOTION 
RECT. 8 x 59 cm.   P 11
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PROJECT[60x60 cm] 24”x24”

PROJECT BEIGE
60 x 60 cm.

 M 50 PROJECT GRIS
60 x 60 cm.

 M 50 PROJECT BLANCO
60 x 60 cm.

 M 50 PROJECT NEGRO
60 x 60 cm.

 M 50 

PROJECT BLANCO
PROJECT BLANCO ANTIDESLIZANTE
30 x 60 cm.

 M 42 
 M 42 

PROJECT NEGRO
PROJECT NEGRO ANTIDESLIZANTE
30 x 60 cm.

 M 42 
 M 42 

PROJECT BEIGE
PROJECT BEIGE ANTIDESLIZANTE
30 x 60 cm.

 M 42 
 M 42 

PROJECT GRIS
PROJECT GRIS ANTIDESLIZANTE
30 x 60 cm.

 M 42 
 M 42 

PELDAÑO TOP 
PROJECT 30 x 60 cm.  P 60

ÁNGULO TOP IZQUIERDO 
PROJECT 30 x 60 cm.   P 75

ÁNGULO TOP DERECHO 
PROJECT 30 x 60 cm.   P 75

RODAPIÉ PROJECT
8 x 60 cm.   P 11

[30x60 cm] 12”x24”
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QUARZITA GRIS
60 x 60 cm.

 M 47 QUARZITA BEIGE
60 x 60 cm.

 M 47 

QUARZITA[60x60 cm] 24”x24” [30x60 cm] 12”x24”

QUARZITA BEIGE
30 x 60 cm.

 M 37 QUARZITA GRIS
30 x 60 cm.

 M 37 

RODAPIÉ QUARZITA
8 x 60 cm.  P 11

RODAPIÉ QUARZITA
8 x 45 cm.  P 05
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RIVER[60x60 cm] 24”x24”

RIVER CREAM
60 x 60 cm.

RIVER PEARL
60 x 60 cm.

RIVER BONE
60 x 60 cm.

MOSAICO
RIVER BONE
30 x 30 cm.

 M 75 MOSAICO
RIVER PEARL
30 x 30 cm.

 M 75 MOSAICO
RIVER CREAM
30 x 30 cm.

 M 75

 M 50  M 50  M 50

RIVER BONE
30 x 60 cm.

 M 42 RIVER PEARL
30 x 60 cm.

 M 42 RIVER CREAM
30 x 60 cm.

 M 42

[30x60 cm] 12”x24”
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SCABOS[60x60 cm] 24”x24” [30x60 cm] 12”x24”

SCABOS SILVER
60 x 60 cm.

 M 49 SCABOS BEIGE
60 x 60 cm.

 M 49 SCABOS NOCE
60 x 60 cm.

 M 49 

MOSAICO SCABOS 
SILVER
30 x 30 cm.

 M 75 

SCABOS BEIGE
30 x 60 cm.

 M 39 SCABOS NOCE
30 x 60 cm.

 M 39 SCABOS SILVER
30 x 60 cm.

 M 39 

 M 75 MOSAICO SCABOS 
BEIGE
30 x 30 cm.

 M 75 MOSAICO SCABOS 
NOCE
30 x 30 cm.

RODAPIÉ SCABOS 
8 x 60 cm.  P 11
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SCABOS[45x45 cm] 18”x18” [22,5x45 cm] 9”x18” [22,5x22,5 cm] 18”x18”

COMPOSICIÓN MODULAR

45 x 45 50%
22,5 x 45 37,5%
22,5 x 22,5 12,5%

SCABOS SILVER
45 x 45 cm.

 M 38  M 38 SCABOS BEIGE
45 x 45 cm.

 M 38 SCABOS NOCE
45 x 45 cm.

SCABOS SILVER
22,5 x 22,5 cm.

 M 50 SCABOS BEIGE
22,5 x 22,5 cm.

 M 50 SCABOS NOCE
22,5 x 22,5 cm.

 M 50 

SCABOS NOCE
22,5 x 45 cm.

 M 44 SCABOS BEIGE
22,5 x 45 cm.

 M 44 SCABOS SILVER
22,5 x 45 cm.

 M 44 

RODAPIÉ SCABOS 
8 x 45 cm.   P 05
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SÍNTESIS PERLA
60 x 60 cm.

 M 50 SÍNTESIS MARFIL
60 x 60 cm.

 M 50

MOSAICO
SÍNTESIS PERLA
30 x 30 cm.

 M 75 MOSAICO 
SÍNTESIS MARFIL
30 x 30 cm.

 M 75

SÍNTESIS[60x60 cm] 24”x24”

RODAPIÉ SÍNTESIS 
8 x 60 cm.   P 11
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SLATE[45x45 cm] 18”x18”

MOSAICO SLATE 
INDIAN
30 x 30 cm.

 M 75 

MOSAICO SLATE 
MULTICOLOR
30 x 30 cm.

 M 75 

MOSAICO SLATE 
NATURAL
30 x 30 cm.

 M 75 

SLATE INDIAN
45 x 45 cm.

 M 38 SLATE MULTICOLOR
45 x 45 cm.

 M 38 SLATE NATURAL
45 x 45 cm.

 M 38 

[30x60 cm] 12”x24” [22,5x45 cm] 9”x18” [22,5x22,5 cm] 18”x18”

SLATE MULTICOLOR
22,5 x 45 cm.

 M 44 SLATE INDIAN
22,5 x 45 cm.

 M 44 SLATE NATURAL
22,5 x 45 cm.

 M 44 

SLATE INDIAN
22,5 x 22,5 cm.

 M 50 SLATE MULTICOLOR
22,5 x 22,5 cm.

 M 50 SLATE NATURAL
22,5 x 22,5 cm.

 M 50 

SLATE INDIAN
30 x 60 cm.

 M 39 SLATE MULTICOLOR
30 x 60 cm.

 M 39 SLATE NATURAL
30 x 60 cm.

 M 39 

RODAPIÉ SLATE
8 x 45 cm.   P 05
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TÉCNICA[45x45 cm] 18”x18”

TÉCNICA MARFIL
TÉCNICA MARFIL PULIDO
45 x 45 cm.

 M 41 
 M 52 

TÉCNICA GRIS
TÉCNICA GRIS PULIDO
45 x 45 cm.

 M 41 
 M 52 

TÉCNICA NEGRO
TÉCNICA NEGRO PULIDO
45 x 45 cm.

 M 41 
 M 52 

RODAPIÉ TÉCNICA
8 x 45 cm.   P 05
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TÉCNICA[60x60 cm] 24”x24”

TÉCNICA MARFIL
TÉCNICA MARFIL PULIDO
60 x 60 cm.

 M 50 
 M 56 

TÉCNICA GRIS
TÉCNICA GRIS PULIDO
60 x 60 cm.

 M 50 
 M 56 

TÉCNICA NEGRO
TÉCNICA NEGRO PULIDO
60 x 60 cm.

 M 50 
 M 56 

TÉCNICA MARFIL
TÉCNICA MARFIL PULIDO
30 x 60 cm.

 M 42 
 M 52 

TÉCNICA GRIS
TÉCNICA GRIS PULIDO
30 x 60 cm.

 M 42 
 M 52 

TÉCNICA NEGRO
TÉCNICA NEGRO PULIDO
30 x 60 cm.

 M 42 
 M 52 

PELDAÑO TOP 
TÉCNICA30 x 60 cm.  P 60

ÁNGULO TOP IZQUIERDO 
TÉCNICA 30 x 60 cm.   P 75

ÁNGULO TOP DERECHO 
TÉCNICA 30 x 60 cm.   P 75

RODAPIÉ TÉCNICA
8 x 60 cm.   P 11

[30x60 cm] 12”x24”
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M 52   TIMELESS PERLA RECT.
59 x 59 cm.

M 52   TIMELESS GRIS RECT.
59 x 59 cm.

M 52   TIMELESS MARFIL RECT.
59 x 59 cm.

TIMELESS

M 50  TIMELESS PERLA
60 x 60 cm.

M 50  TIMELESS GRIS
60 x 60 cm.

M 50  TIMELESS MARFIL
60 x 60 cm.

[60x60 cm] 24”x24” [59x59 cm] 23,6”x23,6” [30x60 cm] 12”x24”

M 42   TIMELESS PERLA
30 x 60 cm.

M 42   TIMELESS GRIS
30 x 60 cm.

M 42   TIMELESS MARFIL
30 x 60 cm.

MOSAICO
TIMELESS PERLA
30 x 30 cm.

 M 75 MOSAICO
TIMELESS BLANCO
30 x 30 cm.

 M 75 MOSAICO
TIMELESS GRIS
30 x 30 cm.

 M 75 MOSAICO
TIMELESS MARFIL
30 x 30 cm.

 M 75 

RODAPIÉ TIMELESS
RECT. 8 x 59 cm.  P 11

RODAPIÉ TIMELESS
8 x 60 cm.  P 11

PELDAÑO TOP TIMELESS 
30 x 60 cm.  P 60

ÁNGULO TOP IZQUIERDO 
TIMELESS 30 x 60 cm.  P 75

ÁNGULO TOP DERECHO 
TIMELESS 30 x 60 cm.   P 75

M 42  TIMELESS BLANCO
30 x 60 cm.
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VARESE

M 50  

M 52  

VARESE PERLA
60 x 60 cm.

M 50  

M 52

VARESE GRIS
60 x 60 cm.

M 50  

M 52

VARESE MARFIL
60 x 60 cm.

VARESE PERLA RECT.
59 x 59 cm.

VARESE GRIS RECT.
59 x 59 cm.

VARESE MARFIL RECT.
59 x 59 cm.

[60x60 cm] 24”x24” [59x59 cm] 23,6”x23,6” [30x60 cm] 12”x24”

VARESE PERLA
30 x 60 cm.

 M 42 VARESE GRIS
30 x 60 cm.

 M 42 VARESE MARFIL
30 x 60 cm.

 M 42

RODAPIÉ VARESE
8 x 60 cm.   P 11

RODAPIÉ VARESE
RECT. 8 x 59 cm.   P 11

PELDAÑO TOP VARESE 
30 x 60 cm.   P 60

ÁNGULO TOP IZQUIERDO 
VARESE 30 x 60 cm.   P 75

ÁNGULO TOP DERECHO 
VARESE 35 x 45 cm.   P 75
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VARESE[45x45 cm] 18”x18”

M 41  VARESE PERLA
45 x 45 cm.

M 41 VARESE GRIS
45 x 45 cm.

M 41  VARESE MARFIL
45 x 45 cm.

MOSAICO VARESE 
PERLA
30 x 30 cm.

 M 75 MOSAICO VARESE 
GRIS
30 x 30 cm.

 M 75 MOSAICO VARESE 
MARFIL
30 x 30 cm.

 M 75

RODAPIÉ VARESE
8 x 45 cm.    P 05
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[30x60 cm] 12”x24” VINTAGE

VINTAGE BLANCO
30 x 60 cm.

 M 42 VINTAGE MARRÓN
30 x 60 cm.

 M 42VINTAGE CREMA
30 x 60 cm.

 M 42

MOSAICO VINTAGE 
BLANCO
30 x 30 cm.

 M 75 MOSAICO VINTAGE 
CREMA
30 x 30 cm.

 M 75 MOSAICO VINTAGE 
MARRÓN
30 x 30 cm.

 M 75
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C A R A C T E -
R Í S T I C A S 
T É C N I C A S

2 6 6  E m b a l a j e s 

2 6 7 C a r a c t e r í s t i c a s  T é c n i c a s

2 6 9 C a r a c t e r í s t i c a s  T é c n i c a s

G e n e r a l e s

2 7 3 N o r m a s  d e  L i m p i e z a  y 

M a n t e n i m i e n t o

2 7 5 Í n d i c e  P i e z a s  E s p e c i a l e s
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[TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTÉRISTIQUES 
TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN]

[PACKING / EMBALLAGE / VERPACKUNG] CARACTERÍSTICAS TÉCNICASEMBALAJES

     40 x 120 cm. / 16” x 48” 20,88 0,96 2 32 668,16 30,72 64

     22,5 x 22,5 / 9” x 9”  17,09    0,81    16    72   1.230,55    58,32          1.152   

     22,5 x 45 cm. / 9” x 18”  17,09    0,81    8    69   1.179,27    55,89             552   

     30 x 30 cm. / 12” x 12”  17,89    1,00    11    90   1.610,1  90,00             990   

     30 x 60 cm. Porcelánico  26,70   1,25    7    60   1.602    75,00             420   

     29 x 89 cm. / 11,4” x 35” 19,518 1,036 4 48 936,876 49,73 192

     30 x 90 cm. / 12" x 36"  21,60    1,08    4    48   1036,8 51,84             192   

     29 x 59 cm. / 11,6”x 23,6” 24,918 1,198 7 60 1.495,104 71,88 420

     45 x 45 cm. Porcelánico 19,74    1,00    5    72   1.421,28  72,00             360   

     59 x 59 cm. / 23,6”x 23,6” 24,311 1,047 3 40 972,454 41,88 120

     60 x 60 cm. / 24”x 24” 29,884    1,08    3    32   956,275  34,56               96   

     * 60 x 60 cm. / 24”x 24” 25,11 1,08 3 40 1.004,4 43,20 120

     Ángulo Top 29 x 59 cm. 16,800 0,684 4 32 537,613 21,90 128

     Ángulo Top 30 x 60 cm. 12,601 0,54  3    32   403,229 17,3             96   

     Ángulo Top 35 x 45 cm.  4,21   0,158  1    28   117,60   4,4             28   

     Mosaico 30 x 30 cm. 9,536 0,54 6 60 572,184 32,40 360

     Mosaico Pirámide 30 x 30 cm. 6,358 0,36 4  60 381,456 21,60           240   

     Peldaño Top 29 x 59 cm 16,800 0,684 4 32 537,613 21,90 128

     Peldaño Top 30 x 60 cm. 16,801   0,72  4  32   537,64    23           128   

     Peldaño Top 35 x 45 cm.  8,40   0,315  2    28   235,19       8,8             56   

     Rodapié 7,5 x 60 cm 13,80 0,54 12 60 827,989  32,4 720

     Rodapié 8 x 30 cm. 16,75   1,2  25   140   1.172,472  84        3.500   

     Rodapié 8 x 45 cm. 17,052 1,008  28    60   1.023,14  60,48        1.680   

     Rodapié Rectificado 8 x 59 cm. 12,231 0,563 12 80 979,192 45,3 960

     Rodapié 8 x 60 cm. 12,24 0,576  12    80   979,2 46,1           960   

CAJAS / BOXES / BOITES / KARTONFORMATO 
SIZE / FORMAT / FORMAT

PALLET / PALLET / PALLET / PALLET

MEDIDA cm                                Kg / CAJA  M2 / CAJA PZAS / CAJA   CAJAS / PALLET  Kg / PALLET M2 / PALLET PZAS / PALLET 

  MODELO
  MODEL 
  MODÈLE
  MODELL

FORMATO
SIZE

FORMAT
FORMAT

COLOR
COLOUR 
COULEUR

FARBE

CLASE
ABRASIÓN

RESISTENCIA 
AL DESGASTE

MOHS
UNE-ENV 

12633 DIN 51097
ASTM
C 1028

DIN 51130

ACTIVE
30 x 60 cm. 

60 x 60 cm.

arena H5 6 CLASE 1

gris H4 6 CLASE 1

marfil H5 6 CLASE 1

perla H5 6 CLASE 1

ACTIVE
ANTIDESLIZANTE

30 x 60 cm. 

arena CLASE 3 R10

gris CLASE 3 R10

marfil CLASE 3 R10

perla CLASE 3 R10

AGELESS

29x59 cm blanco H6 9 CLASE 2 R10

29x59 cm 

59x59 cm

gris H5 9 CLASE 2 R10

marfil H6 9 CLASE 2 R10

perla H6 9 CLASE 2 R10

ATTICO 30 x 60 cm.
grey H5 9 CLASE 1

brown H5 9 CLASE 1

AVENUE 60 x 60 cm.

gris H6 5

marengo H5 5

perla H6 5

BASALT

29x59 cm blanco H6 9 CLASE 1 R9

29x59 cm 

59x59 cm

antracita H5 9 CLASE 1 R9

marfil H6 9 CLASE 1 R9

perla H6 9 CLASE 1 R9

BASALT
Antideslizante

59x59 cm

antracita CLASE 3

marfil CLASE 3

perla CLASE 3

BATEIG
45 x 45 cm.

60 x 60 cm.

arena H5 7

blanco H5 7

gris H5 7

BIANCO LASA
29x59 cm

59x59 cm
matt H5 5

  MODELO
  MODEL 
  MODÈLE
  MODELL

FORMATO
SIZE

FORMAT
FORMAT

COLOR
COLOUR 
COULEUR

FARBE

CLASE
ABRASIÓN

RESISTENCIA 
AL DESGASTE

MOHS
UNE-ENV 

12633 DIN 51097
ASTM
C 1028

DIN 51130

 CALACATTA
45x45 cm

59x59 cm

60x60 cm

white matt

H5 5 WET > 0,62
DRY > 0,76

H5 5 WET > 0,62
DRY > 0,76

H5 5 WET > 0,62
DRY > 0,76

DISTRICT 30 x 60 cm.

beige H4 7 CLASE 1

blanco H5 7 CLASE 1

gris H4 7 CLASE 1

ELEMENTS  
30 x 60 cm.

60 x 60 cm.

ceniza H5 6

grafito H5 6

óxido H4 6

perla H6 6

titanio L3 6

ENIGMA
30 x 60 cm.

45 x 45 cm. 

60 x 60 cm.

blanco H5 8 CLASE 1

beige H5 8 CLASE 1

grafito H5 8 CLASE 1

gris H5 8 CLASE 1

EXPRESSION
29x59 cm 

59x59 cm

blanco H6 9 CLASE 1

marfil H6 9 CLASE 1 R9

perla H6 9 CLASE 1 R9

titanio H4 6

FRAME 59x59 cm

marfil H6 9 CLASE 1

perla H6 9 CLASE 1

IGNEA 60 x 60 cm.

óxido H4 6

titanio H4 6

* Packing aplicado a algunas series / Special packing for some series / Packing appliqué pour certaines séries / Verpackungseinheiten nur für einige series
* * Consultar datos exactos en nuestra páguna web www.azulevgrupo.com / Consult exact ingormation on our website www.azulevgrupo.com / Consulter des données précises sur notre site www.azulevgrupo.com / Genave daten können sie auf unsere website www.azulevgrupo.com
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  MODELO
  MODEL 
  MODÈLE
  MODELL

FORMATO
SIZE

FORMAT
FORMAT

COLOR
COLOUR 
COULEUR

FARBE

CLASE
ABRASIÓN

RESISTENCIA 
AL DESGASTE

MOHS
UNE-ENV 

12633
DIN 51097

ASTM
C 1028 DIN 51130

INTEGRA 60 x 60 cm.

perla H5 6 CLASE 1

crema H5 6 CLASE 1

gris H5 6 CLASE 1

MOTION 59x59 cm
marfil H5 6

perla H5 6

PROJECT
30 x 60 cm.

60 x 60 cm.

beige 4 6 CLASE 1 R 10

blanco 4 6 CLASE 1 R 10

gris 3 6 CLASE 1 R 10

negro 3 6 CLASE 1 R 10

PROJECT
ANTIDESLIZANTE

30 x 60 cm.

beige CLASE 3 R 12

blanco CLASE 3 R 12

gris CLASE 3 R 12

negro CLASE 3 R 12

QUARZITA
30 x 60 cm.

60 x 60 cm.

beige H6 8 CLASE 2 R 10

gris H6 8 CLASE 2 R 10

RIVER
30x60 cm 

60x60 cm

bone H6 8 CLASE 1

cream H5 8 CLASE 1

pearl H6 8 CLASE 1

SCABOS

22,5 x 22,5 cm.
22,5 x 45 cm. 
30 x 60 cm.
45 x 45 cm.
60 x 60 cm.

beige H6 8 WET > 0,60
DRY > 0,75

noce H6 8 WET > 0,60
DRY > 0,75

silver H6 8 WET > 0,60
DRY > 0,75

SERENITY 45 x 45 cm.
ivory 4 5

brown 3 5

SÍNTESIS 60x60 cm
marfil H6 9 CLASE 1

perla H6 9 CLASE 1

SLATE

22,5 x 22,5 cm.
22,5 x 45 cm. 
30 x 60 cm.
45 x 45 cm.

indian H5 7 CLASE 2 WET > 0,60
DRY > 0,75 R 10

multicolor H5 7 CLASE 2 WET > 0,60
DRY > 0,75 R 10

natural H6 7 CLASE 2 WET > 0,60
DRY > 0,75 R 10

TÉCNICA
30 x 60 cm.

45 x 45 cm.

60 x 60 cm.

gris H5 5 CLASE 1

marfil H5 5 CLASE 1

negro H4 5 CLASE 1

TIMELESS
30 x 60 cm.

59 x 59 cm.

60 x 60 cm.

gris H6 7 CLASE 1 R9

marfil H6 7 CLASE 1 R9

perla H6 7 CLASE 1 R9

UNIVERSAL 30 x 30 cm.

black 3 5

grey 3 5

red 3 5

white 4 5

VARESE
30x60 cm

59x59 cm

60x60 cm

gris H5 8 CLASE 1 R9

marfil H6 8 CLASE 1 R9

perla H6 8 CLASE 1 R9

VINTAGE 30x60 cm

blanco H6 9 CLASE 2

crema H5 9 CLASE 2

marrón H4 9 CLASE 2

 

[TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTÉRISTIQUES 
TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN]

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

- Clase Abrasión según UNE EN ISO 10545-7 / Abrasion Class compliant with UNE EN ISO 10545-7 / Classement d’Abrasion selon 
norme UNE EN ISO 10545-7 / Abriebklasse nach UNE EN ISO 10545-7
- Resistencia al desgaste según UNE 138001 IN / Resistance to wear according to UNE 138001 IN / Resistance à L’usure UNE 138001 
IN / Abriebfestigkeit laut UNE 138001 IN
- UNE-ENV 12633 Determinación de la resistencia al deslizamiento (péndulo) / Determination of slip resistance value (pendulum) / 
Determination de la résistance a la glissade (Méthode pendulaire) / Bestimmung der rutschhemmenden eigenschaften.
- DIN 51130 Determinación Angulo Crítico Deslizamiento de Baldosas Cerámicas (Metodo Rampa) / Determination of the Critical Angle 
of Slip of Ceramic Tiles (Inclined Platform) / Détermination de l´Angle Critique de Glissade des Carreaux Cerámiques (Méthode Pieds 
Nus) / Bestimmung der Rutschhemmenden  Eigenschaft von Feinsteinzeug-bodenbelägen (Schiefe Ebene)
- DIN 51097 Determinación Antideslizamiento Ambito Húmedo (Método Rampa para Pies Descalzos) / Determination of the Slip 
Resistance Wet Surfaces (Inclined Platform for Barefeet) / Détermination Antiderapante Ambiance Humide (Méthode Pieds Nus) / 
Bestimmung Eigenschaft Nassbelastete Barfußbereiche (Schiefe Ebene Begehungsverfahren)

  MODELO
  MODEL 
  MODÈLE
  MODELL

FORMATO
SIZE

FORMAT
FORMAT

COLOR
COLOUR 
COULEUR

FARBE

CLASE
ABRASIÓN

RESISTENCIA 
AL DESGASTE

MOHS
UNE-ENV 

12633
DIN 51097

ASTM
C 1028 DIN 51130

[GENERAL TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTÉRISTIQUES 
GÉNÉRALES / ALLGEMEINE TECHNISCHE DATEN]

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS GENERALES

GRUPO BIa

PAVIMENTO PORCELÁNICO

ENSAYO NORMA REQUISITOS 
EN 14411

REQUISITOS 
AZULEV

Características dimensionales / Dimensions / Dimensions / Abmessungen

Longitud y Anchura / Length and width / Longueur et largeur/ Längue und Breite

UNE-EN-ISO 10545-2

Nominal ± 0,6% Nominal ± 0,4%

Grosor / Thickness / Epaisseur/ Stärke Nominal ± 5% Nominal ± 5%

Rectitud de los lados / Straightness of sides / Rectitude des cotes/ Geradlingkeit der Seiten Nominal ± 0,5% Nominal ± 0,3%

Ortogonalidad / Rectangularity / Orthogonalite/ Rechtwinkligkeit Nominal ± 0,5% Nominal ± 0,4%

Planitud de la superficie / Surface Flatness / Planeite de la Surface / Ebenflächigkeit Nominal ± 0,5% Nominal ± 0,3%

Absorción de agua / Water Absortion / Absorption d éau / Wasseraufnahme UNE-EN-ISO 10545-3 E ≤ 0,5% E ≤ 0,5%

Resistencia a la Flexión y Carga de Rotura / Bending Strenght / Résistence à la flexion / Biegefestigkeit

Fuerza de rotura / Breaking Strength / Force de Rupture / Bruchkraft

UNE-EN-ISO 10545-4

Min 1300 N Min 1500 N

Resistencia a la flexión / Bending Strength /  Résistence à la flexion / Biegefestigkeit Min 35 N/mm2 Min 40 N/mm2

Resistencia a la Abrasión Superficial (PEI)/ Resistance to surface abrasion / Resistance a l’abrasion de surface / 
Abriebfestigkeit der oberfläche

UNE-EN-ISO 10545-7 Declarar clase Disponible según modelo

Resistencia a la Abrasión Superficial (PEI)/ Resistance to surface abrasion / Resistance a l’abrasion de surface / 
Abriebfestigkeit der oberfläche

UNE-EN-ISO 10545-7 Declarar clase Disponible según modelo

Resistencia al Cuarteo / Crazing Resistance / Resistance de l èmail au craquelemnt / Wiederstandsfägigkeit gegen UNE-EN-ISO 10545-11 Exigido Resiste

Resistencia a la Helada / Frost Resistance / Résistance au gel / Frostbeständigkeit UNE-EN-ISO 10545-12 Exigido Resiste

Resistencia Química / Chemical Resistance / Résistance Chimique / Resistenz Gegen Chemische

Productos de limpieza / Household Cleaners /
Produits d’ entretiendomestique / Beständigkeit gegen Haushaltsreinigner

UNE-EN-ISO 10545-13

Min GB Disponible por modelo

Ácidos y Bases de baja concentración / Low Concentrations of Acids and Bases / Acides et bases de Faible Concentration / 
Beständigkeit Gegen Schwache Säuren und Lagen

Método Disponible Disponible por modelo

Ácidos y Bases de alta concentración / High Concentrations of Acids and Bases / Acides et bases de Haute Concentration / 
Beständigkeit Gegen Konzentraine Säuren und Lagen Método Disponible Disponible por modelo

Resistencia al Desgaste / Resistance to Wear / Resistance à L’usure / Abriebfestigkeit Laut UNE 138001 IN Declarar Clase Disponible por modelo

Resistencia al Rayado / Tile scratch hardness / Resistance aux rayures superficielles / Ritzhärte EN 101 - Min Mohs 5
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[GENERAL TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTÉRISTIQUES 
GÉNÉRALES / ALLGEMEINE TECHNISCHE DATEN]

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS GENERALES

GRUPO BIIa

PAVIMENTO GRES ROJO

ENSAYO NORMA REQUISITOS 
EN 14411

REQUISITOS 
AZULEV

Características dimensionales / Dimensions / Dimensions / Abmessungen

Longitud y Anchura / Length and width / Longueur et largeur/ Längue und Breite

UNE-EN-ISO 10545-2

Nominal ± 0,6% Nominal ± 0,4%

Grosor / Thickness / Epaisseur/ Stärke Nominal ± 5% Nominal ± 5%

Rectitud de los lados / Straightness of sides / Rectitude des cotes/ Geradlingkeit der Seiten Nominal ± 0,5% Nominal ± 0,3%

Ortogonalidad / Rectangularity / Orthogonalite/ Rechtwinkligkeit Nominal ± 0,5% Nominal ± 0,4%

Planitud de la superficie / Surface Flatness / Planeite de la Surface / Ebenflächigkeit Nominal ± 0,5% Nominal ± 0,3%

Absorción de agua / Water Absortion / Absorption d éau / Wasseraufnahme UNE-EN-ISO 10545-3 3% < E ≤ 6% 3% < E ≤ 6%

Resistencia a la Flexión y Carga de Rotura / Bending Strenght / Résistence à la flexion / Biegefestigkeit

Fuerza de rotura / Breaking Strength / Force de Rupture / Bruchkraft 

UNE-EN-ISO 10545-4

Min 1000 N Min 1300 N

Resistencia a la flexión / Bending Strength /  Résistence à la flexion / Biegefestigkeit Min 22 N/mm2 Min 30 N/mm2

Resistencia a la Abrasión Superficial (PEI)/ Resistance to surface abrasion /
Resistance a l’abrasion de surface / Abriebfestigkeit der oberfläche

UNE-EN-ISO 10545-7 Declarar clase Disponible según modelo

Resistencia al Choque Térmico / Thermal Shock Resistance /
Resistance au choc Thermiquex / Wärmeschockbeständigkeit

UNE-EN-ISO 10545-9 Método Disponible Resiste

Resistencia al Cuarteo / Crazing Resistance / Resistance de l`email au craquelemnt / Wiederstandsfägigkeit gegen UNE-EN-ISO 10545-11 Exigido Resiste

Resistencia a la Helada / Frost Resistance / Résistance au gel / Frostbeständigkeit UNE-EN-ISO 10545-12 - -

Resistencia Química / Chemical Resistance / Résistance Chimique / Resistenz Gegen Chemische

Productos de limpieza / Household Cleaners /
Produits d’ entretiendomestique / Beständigkeit gegen Haushaltsreinigner

UNE-EN-ISO 10545-13

Min GB Disponible por modelo

Ácidos y Bases de baja concentración / Low Concentrations of Acids and Bases / Acides et bases de Faible Concentration / 
Beständigkeit Gegen Schwache Säuren und Lagen

Método Disponible Disponible por modelo

Ácidos y Bases de alta concentración / High Concentrations of Acids and Bases / Acides et bases de Haute Concentration / 
Beständigkeit Gegen Konzentraine Säuren und Lagen Método Disponible Disponible por modelo

Resistencia al Desgaste / Resistance to Wear / Resistance à L’usure / Abriebfestigkeit Laut UNE 138001 IN Declarar Clase Disponible por modelo

Resistencia al Rayado / Tile scratch hardness / Resistance aux rayures superficielles / Ritzhärte EN 101 - Min Mohs 5

[GENERAL TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTÉRISTIQUES 
GÉNÉRALES / ALLGEMEINE TECHNISCHE DATEN]

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS GENERALES

GRUPO BIII

REVESTIMIENTO POROSA BLANCA

ENSAYO NORMA REQUISITOS 
EN 14411

REQUISITOS 
AZULEV

Características dimensionales / Dimensions / Dimensions / Abmessungen

Longitud y Anchura / Length and width / Longueur et largeur/ Längue und Breite

UNE-EN-ISO 10545-2

Nominal ± 0,5% Nominal ± 0,3%

Grosor / Thickness / Epaisseur/ Stärke Nominal ± 10% Nominal ± 10%

Rectitud de los lados / Straightness of sides / Rectitude des cotes/ Geradlingkeit der Seiten Nominal ± 0,3% Nominal ± 0,2%

Ortogonalidad / Rectangularity / Orthogonalite/ Rechtwinkligkeit Nominal ± 0,5% Nominal ± 0,4%

Planitud de la superficie / Surface Flatness / Planeite de la Surface / Ebenflächigkeit Nominal ± 0,5% Nominal ± 0,3%

Absorción de agua / Water Absortion / Absorption d éau / Wasseraufnahme UNE-EN-ISO 10545-3 E > 10% E > 10%

Resistencia a la Flexión y Carga de Rotura / Bending Strenght / Résistence à la flexion / Biegefestigkeit

Fuerza de rotura / Breaking Strength / Force de Rupture / Bruchkraft 

UNE-EN-ISO 10545-4

Min 600 N Min 800 N

Resistencia a la flexión / Bending Strength /  Résistence à la flexion / Biegefestigkeit Min 12 N/mm2 Min 15 N/mm2

Resistencia a la Abrasión Superficial (PEI)/ Resistance to surface abrasion /
Resistance a l’abrasion de surface / Abriebfestigkeit der oberfläche

UNE-EN-ISO 10545-7 - -

Resistencia al Choque Térmico / Thermal Shock Resistance /
Resistance au choc Thermiquex / Wärmeschockbeständigkeit

UNE-EN-ISO 10545-9 Método Disponible Resiste

Resistencia al Cuarteo / Crazing Resistance /
Resistance de l`email au craquelemnt / Wiederstandsfägigkeit gegen UNE-EN-ISO 10545-11 Exigido Resiste

Resistencia a la Helada / Frost Resistance / Résistance au gel / Frostbeständigkeit UNE-EN-ISO 10545-12 - -

Resistencia Química / Chemical Resistance / Résistance Chimique / Resistenz Gegen Chemische

Productos de limpieza / Household Cleaners /
Produits d’ entretiendomestique / Beständigkeit gegen Haushaltsreinigner

UNE-EN-ISO 10545-13

Min GB Disponible por modelo

Ácidos y Bases de baja concentración / Low Concentrations of Acids and Bases / Acides et bases de Faible Concentration / 
Beständigkeit Gegen Schwache Säuren und Lagen

Método Disponible Disponible por modelo

Resistencia al Desgaste / Resistance to Wear / Resistance à L’usure / Abriebfestigkeit Laut UNE 138001 IN - -

Resistencia al Rayado / Tile scratch hardness /
Resistance aux rayures superficielles / Ritzhärte EN 101 - -
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NORMA UNE 138001:2008 IN

SELECCIÓN DE LA CLASE DE RESISTENCIA AL DESGASTE SEGÚN USO PREVISTO / SELECTION OF TYPE OF WEAR RESISTANCE ACCORDING TO USE 
SELECTION DE LA CLASSE DE RÉSISTANCE À L’USURE SELON L’USAGE PRÉVU / EINSTUFUNG IN GRUPPEN NACH BEGEHUNGSFREQUENZ KRATZENDER VERSCHMUTZUNG U. SCHUWERK.

TIPO DE USO
USAGE / TYPE D’USAGE / ART DER BENUTZUNG CLASE TIPO DE USO 

USAGE / TYPE D’USAGE / ART DER BENUTZUNG CLASE

Tránsito ligero intermitente en ausencia de abrasivo 
(Por ejemplo cuartos de baño de uso doméstico)

Light, sporadic passage in absence of abrasive
(Ex: Private bathrooms)

Passage peu fréquent, intermittent en absence de produit abrasif
(Par ex. salles de bains à usage domestique)

Leichter unterbrochener Verkehr mit ausbleiben eines Schleifeffektes
(z.B. Badezimmer im Privante Wohnungsbau)

L1

Tránsito medio con acceso directo al exterior
(Por ejemplo Comercios locales de media asistencia de público)

Average passage with direct access to the outside
(Ex: Businesses and premises with medium public attendance)

Passage régulier avec accès direct depuis l’extérieur
(Par ex. commerces et locaux supportant une assistance moyenne de publique)

Mittelmässiger Verkehr mit direkten Zugang in den Aussenbereich
(z.B. Einzelhandel bzw. Ladenlokale mit durchschnittlicher Besucherfrequenz)

L3 1) / H4

Tránsito ligero sin acceso directo al exterior 
(Por ejemplo viviendas en edificios, elementos comunes)

Light passage without direct access to the outside
(Ex: Housing blocks, common passage ways)

Passage fréquent sans accès direct depuis l’extérieur
(Par exemple appartements – Parties communes)

Leichter Verkehr ohne direkten Zugang in den Aussenbereich
(z.B. Miets- bzw. Eigentumswohnungen)

L2

Tránsito intenso con acceso directo al exterior 
(Por ejemplo Locales de uso público, área de ventas de centros comerciales)

Intense passage with direct access to the outside
(ex: Premises with public access, sales areas in shopping centres.)

Passage intensif avec accès direct depuis l’extérieur
(Par ex. locaux à usage public, superficies des centres commerciaux)

Starker Verkehr mit direkten Zugang in den Aussenbereich
(z.B. Supermärkte, Einkaufspassagen, Eingansbereiche Kaufhäuser-bzw. Restaurants)

H4 1) / H5

Tránsito ligero con acceso directo al exterior
(Por ejemplo Viviendas unifamiliares. Comercio al detalle)

Light passage with direct access to the outside
(Ex: Individual housing, small businesses)

Passage peu fréquent avec accès direct depuis l’extérieur
(Par ex. Maison individuelle, petit commerce)

Leichter Verkehr mit direkten Zugang in den Aussenbereich
(z.B. Einfamilienhäuser, Büros)

L2 1) / L3

Tránsito intenso continuo con presencia constante de suciedad
(Por ejemplo Zonas peatonales de equipamiento urbano)

Intense, continuous passage with constant dust.
(Ex: Pedestrian areas in urban areas).

Passage intensif continu avec présence constante de saleté
(Par ex. zones piétonnières d’équipement urbain)

Ununterbrochen starker Verkehr mit andauernder Verschmutzung
(z.B. Fussgänger Zonen, Parkhäuser etc.)

H6

1)  Clase solamente válida cuando se disponga de sistemas eficaces de retención de suciedad en los accesos exteriores. 
Class only valid when adequate dust retention system in place for areas with access to the outside. 
Cette classe est seulement valable si l’on dispose de moyens permettant de retenir  les saletés aux différents accès depuis  l’extérieur. 
Klasse nur gültig wenn ein im Ein- bzw. Ausgangsbereicht effektiver Schmutzfänger verwendet wird.

  

[CLEANING AND MAINTENANCE / INDICATIONS DE NETTOYAGE /
REINIGUNGS - UNDUNTERHALTUNGSVORSCHRIFTEN]

NORMAS DE LIMPIEZA Y
MANTENIMIENTO 

NORMAS DE LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

Limpieza final de obra: Después de la colocación es fundamental realizar una buena limpieza con el fin de eliminar 
residuos de junta y en general suciedad de la obra. Para esta operación recomendamos el empleo de un detergente de 
acción ligeramente ácida que no despida humos tóxicos y respete las juntas, el material y el usuario, como FILADETERDEK. 
En el caso de material colocado con junta epoxi o en base resina, se aconseja realizar la limpieza final de obra con un 
limpiador especifico de residuos epoxidicos, como FILACR10.

Mantenimiento: Para un buen mantenimiento del pavimento se aconseja el empleo de un detergente neutro con alto 
poder limpiador como FILACLEANER.  En los casos de suciedad intensa e incrustada acumulada en el tiempo, se aconseja 
consultar el esquema a continuación para encontrar el producto Fila ideal para cada situación.

INDICATIONS DE NETTOYAGE ET DE ENTRETIEN

Nettoyage de fin de chantier: Après la pose est important nettoyer correctement pour eliminer les résidues des joints et 
en general la saleté de après chantier. Pour bien effectuer cette operation nous conseillons l’utilisation d’ un detergent 
legerement acide qui n’exhale pas des fumées toxiques et qui respecte les joints, le matériel comme le FILADETERDEK. 
Dans le cas de matériel posé avec joint époxyde ou résineux, nous conseillons réaliser la propreté fin de chantier avec le 
détergent FILACR10.

Entretien ordinaire: Pour un entretien du sol nous vous conseillons l’utilisation de un detergent neutre avec un pouvoir 
de nettoyage élévé comme le FILACLEANER. Dans le cas de saleté intense et incrusté dans le temps, nous conseillons de 
consulter le suivant schéma pour la rencontrer solution idéale:

CLEANING AND MAINTENANCE

Cleaning after laying: We suggest a good initial cleaning after the laying on the floor or wall, this is very important for 
removing residual grouting and the normal dirt coming from the building works. We suggest the use of our product 
FILADETERDEK, that is a lightly acid product that doesn’t emit fumes that are harmful for the user and that can attacks 
joints. In case of material layed with epoxy or resinous grouting, we recommend to clean after laying with our specific 
detergent FILACR10.

Regular maintenance: For a good cleaning of the floor we suggest the use of our product FILACLEANER it’s a natural 
detergent with a high cleaning power. In case of strong dirty and encrusted by the time, we recommend to consult the 
following scheme to find the perfect solution to every situation.

REINIGUNGS- UND UNTERHALTUNGSVORSCHRIFTEN

Erstreinigung: Wir empfehlen eine Erstreinigung nach der Fliesenverlegung, die sehr wichtig um Zementrückstände, 
Kleber und Schmutz verschieder Art zu entfernen ist. Wir empfehlen unseres Produkt DETERDEK, ein leicht säurigehaltes 
Produkt, das keine schädliche Dämpfe für den Anwender und die Umwelt gibt und wirkungsvoll auf Mörtel ist. Wenn 
Sie mit epoxiden oder harzigen Fuge installierte Material haben, wir raten Ihnen, nach der Verlegung mit unserem 
spezifischen Produkt FILACR10 zu reinigen.

Unterhaltspflege: Für eine normale Flächenreinigung, empfehlen wir unseres Produkt FILACLEANER, das Universalreini-
ger. Wenn Sie starke und wegen der Zeit verkrustete Schmutz haben, wir raten Ihnen, in dem folgenden Schema nachzus-
chlagen, um die ideale Lösung für jede Situation zu finden.

	  

	  
	  
www.filasolutions.com	  
	  

	  

	  
	  
www.filasolutions.com	  
	  

TIPO DE SUCIEDAD INCRUSTADA / TYPE OF DIRTY / TYPE DE SALETÉ / ART VON SCHMUTZ

  PRODUCTO FILA A UTILIZAR
   PRODUCT TO USE
   PRODUIT À UTILISER
   DAS RICHTIGE PRODUKT

 RESIDUOS DE CEMENTO DE COLOCACIÓN, RESIDUOS CALCÁREOS, RAYAS METALES, DEPÓSITOS DE ÓXIDOS  /  ZEMENT, KALKSTEIN, METAL TRACER, RUST

 CIMENT, CALCAIRE DE L’EAU, OXIDES, SALETÉ METTALLIQUE  /  ZEMENT, KALKSTEIN, METALLSPÜREN, ROST
  DETERDEK

 RESIDUOS DE JUNTA EPOXI, VITRIFICADA, RESINOSA  /  RESIDUALS, STAINS AND HALOS OF EPOXI JOINTS

 RÉSIDUS, TACHES ET AURÉOLES DE MORTIER DE JOINTOIEMENT ÉPOXY  /  RÜCKSTANDE, FLECKEN UND RÄNDERN VON EPOXIDMÖRTEL 
   FILACR10

 BEBIDAS, COMIDAS, GRASAS, ACEITES, GOMA, TINTES, ROTULADOR, GOTAS PINTURA PLÁSTICA  /  GREASY, DRINKS, FOOD, TIRE MARKS, COLOURS, MARKER, ETC.

 GRAISSE, BOISSONS, NOURRITURE, CHEWINGUM, STYLO,TEINTURES  /  FETT, GETRÄNKE, ESSEN, REIFENSPÜREN, FARBEN, ETC.
   FILAPS87

 PINTADAS DE GRAFITIS, SPRAY ACRÍLICOS, ALQUÍDICOS Y NITRO SINTÉTICOS

  GRAFITIS / VERNIS POUR LE GRAFFITTIS / GRAFFITI
   FILANOPAINT STAR

 CERA DE VELAS, RESINAS ARBOLES, RESIDUOS CINTA ADHESIVA, ALQUITRÁN  /  WAX CANDEL, BITUMEN, ADHESIVE TAPE RESIDUES
 CIRES DE CHANDELLE, RÉSINE DES ARBRES, RÉSIDUES DE SCOTCH   /  WACHSE, BITUMEN, KLEBER    FILASOLV
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Azulev se caracteriza por ser una de las empresas del sector con mayor compromiso con el 
medioambiente. Creemos firmemente que el planeta debe ser cuidado y nos esforzamos por 
ello. Contamos con los certificados ISO 9001 e ISO 14001, la DAP (Declaración Ambiental de 
Producto) y la AAI (Autorización Ambiental Integrada), siendo una de las primeras empresas 
españolas en conseguirlos, construyendo así un mundo más sostenible mientras fabricamos 
nuestros mejores pavimentos y revestimientos cerámicos.

Azulev is characterised by being one of the companies in the sector that is most committed to 
the environment. We firmly believe that the planet must be looked after and we make an effort 
to do so. We have the ISO certificates 9001 and ISO 14001, the EPD (Environmental Product 
Declaration) and the IEP (Integrated Environmental Permit), being one of the first Spanish 
companies to obtain them, thus building a more sustainable world while we manufacture our 
best ceramic paving and cladding.

Azulev est connue pour être l’unes des entreprises du secteur les plus engagées dans le respect 
de l’environnement. Nous croyons fermement qu’il faut protéger la planète, et nous nous 
y efforçons. Nous disposons des certificats  ISO 9001  et  ISO 14001, de la  EPD  (Déclaration 
Environnementale Produit) et de la AEI (Autorisation Environnementale Intégrée), et nous 
sommes l’unes des premières entreprises espagnoles à les avoir obtenus. Nous construisons 
ainsi un monde plus durable lorsque nous fabriquons nos meilleurs revêtements de sol et 
revêtements en céramique.

Azulev ist dafür bekannt, eines der Unternehmen der Branche zu sein, das sich sehr stark 
dem Umweltschutz verpflichtet fühlt. Wir sind der festen Meinung, dass unser Planet 
geschützt werden muss und richten unser Engagement ganz danach aus. Wir sind gemäß 
den Normen ISO 9001 und ISO 14001 zertifiziert und sind im Besitz einer Umweltdeklaration 
(EPD) sowie einer AAI (integrierte umweltrechtliche Genehmigung) und sind somit eines der 
ersten Unternehmen Spaniens, das diese Kriterien erfüllt, was uns bei der Herstellung unserer 
Fußbodenbeläge und Wandbekleidungen dabei hilft, die Welt etwas nachhaltiger zu gestalten.

[QUALITY AND ENVIRONMENT / QUALITÉ ET 
ENVIRONNEMENT / QUALITÄT UND UMWELT]

CALIDAD Y MEDIO AMBIENTE ÍNDICE PIEZAS ESPECIALES  SPECIAL PIECES INDEX /  PIÊCES SPÉCIALES /  
INHALTSVERZEICHNIS VON FORMSTÜCKE UND FORMTEILE

MODELO CÓDIGO PÁGINA

ALEA 2,4x60 P-39 127-135

ALLEGRO LISTELO 14x90 P-55 51

AVENUE BRICKS MULTI. 4x90 P-13 31

BRICKS PLATINO BRILLO 30x90 P-60 61

BRICKS ORO BRILLO 30x90 P-61 61

CRYSTALGLASS DECOR 30x90 P-56 61

DOODLE DECOR RECT. 40x120 P-62 83

ELIPSE LISTELO 8x30 P-13 139

FORMULA DECOR 30x90 P-57 61

GARDEN DECOR 30x60 P-50 123

IRON 1,5x60 P-19 111-123-127-135-143-147

IRON 5x60 P-36 123-127

KURVEN DECOR 30x90 P-56 35

KURVEN LISTELO 3x90 P-21 35

LIMBO DECOR 30x90 P-56 31

LIMBO LISTELO 4,7x90 P-23 31

METALMIX LISTELO 5x30 P-22 131

MISTY DECOR 30x90 P-56 43

MISTY LISTELO 5x90 P-23 43

MURAL CEMENTO DECOR 30x90 P-56 31-43-55

MURAL CEMENTO LISTELO 4,5x90 P-23 31-43-55

NINETY DECOR RECT. 40x120 P-64 75

ORO BRILLO 1,5x90 P-23 51-61

RAYONS DECOR RECT. 40x120 P-63 79

PLATINO MATE 1,5x90 P-21 31-35-39-43-55-61

PLATINO BRILLO 1,5x90 P-21 35-39-43

PLUS LISTELO 3x30 P-09 139

SCARLETT INSERTO 30x90 P-55 51

SCARLETT DECORO LIST. 10x30 P-35 51

SCARLETT REPOSO LIST. 10x30 P-28 51

MODELO CÓDIGO PÁGINA

Este catálogo puede incluir especificaciones inexactas o con errores, los que serán corregidos por AZULEV, S.A.U. tan pronto como sea posible. Los datos contenidos en este catálogo pueden ser incorrectos. AZULEV, S.A.U. no se hace responsable en ningún caso de los daños y perjuicios de cualquier naturaleza que pudieran ocasionarse por el uso 
de este catálogo, a título enunciativo: errores u omisiones en los contenidos. Los productos que se incluyen en este catálogo puede que no estén disponibles para comercializarse en determinadas zonas o países y puede que algunos de los productos no puedan estar disponibles de forma inmediata. AZULEV S.A.U. se reserva el derecho de añadir 
sin previo aviso y en cualquier momento o por cualquier motivo, todas las modificaciones que considere oportunas.

Los colores, datos y descripciones contenidas en este catálogo son orientativas. El aspecto del material podrá variar ligeramente del mostrado en las fotografías. 

This catalogue may include inexact specifications or specifications with errors, which shall be corrected by AZULEV, S.A.U. as soon as possible. The data contained in this catalogue may be incorrect. AZULEV, S.A.U. does not accept responsibility in any circumstances for the damages of any nature that may be caused by the use of this catalogue, by way of example: 
errors or omissions in the contents. The products that are included in this catalogue may not be available to be marketed in certain areas or countries and some of the products may not be available immediately. AZULEV, S.A.U. reserves the right to add, without prior notice and at any time or for any reason, all the modifications that it considers appropriate. 

The colours, details and descriptions contained in this catalogue are indicative. The appearance of the material may vary slightly from that shown in the photographs.

Ce catalogue peut contenir certaines spécifications inexactes ou comportant des erreurs, qui seront corrigées par AZULEV, S.A.U. dans les plus brefs délais. Il se peut que les données contenues dans ce catalogue ne soient pas correctes. AZULEV, S.A.U. ne saurait en aucun cas être tenue responsable des dommages et préjudices de quelque nature 
que ce soit qui pourraient être causés suite à l’utilisation de ce catalogue, à titre énonciatif : erreurs ou omissions dans les contenus. Il est possible que les produits qui figurent dans ce catalogue ne soient pas disponibles pour la commercialisation dans certaines régions ou pays et il se peut que certains des produits ne soient pas disponibles 
immédiatement. AZULEV S.A.U. se réserve le droit d’ajouter sans préavis et à tout moment ou pour quelques raisons que ce soit, toutes les modifications qu’elle estimera opportunes.

Les couleurs, les données et les descriptions contenues dans ce catalogue sont données à titre indicatif. L’aspect du matériel pourra être légèrement différent de celui qui est montré sur les photos.

Dieser Katalog kann ungenaue oder fehlerhafte Spezifikationen enthalten, die von AZULEV, S.A.U. sobald wie möglich korrigiert werden. Die in diesem Katalog enthaltenen Daten sind möglicherweise nicht ganz richtig. AZULEV, S.A.U. haftet in keinem Fall für mögliche Schäden jeglicher Art, die sich durch die Nutzung dieses Katalogs ergeben 
könnten, einschließlich Fehler oder Auslassungen in den Inhalten. Die in diesem Katalog aufgeführten Produkte sind für den Vertrieb in bestimmte Regionen oder Länder eventuell nicht verfügbar; einige können möglicherweise nicht sofort ausgeliefert werden. AZULEV S.A.U. behält sich das Recht vor, jederzeit ohne Vorankündigung und aus 
jeglichem Grund Änderungen nach eigenem Ermessen durchzuführen.

Bei den Farben, Angaben und Beschreibungen in diesem Katalog handelt es sich um Richtwerte. Das tatsächliche Aussehen des Materials kann deshalb von den Fotos leicht abweichen.

MODELO CÓDIGO PÁGINA

SCARLETT ZOCALO 15x30 P-39 51

SINCROM DECOR 30x60 P-52 119

STEEL MATE 1x60 P-12 111-127-131-135-143-147

STEEL BRILLO 1,5x60 P-14 127

STEEL BRILLO 5x60 P-25 127

STEIN DECOR 30x90 P-56 35

STEIN LISTELO 5x90 P-23 35

SUN LISTELO 5x60 P-15 131

TESSUTTO DECOR RECT. 29x89 P-57 13-17

TRIP DECOR 30x90 P-56 31-35

UNDAE DECOR 30x60 P-52 139

WAVES PLATINO DECOR 30x90 P-60 61

WAVES ORO DECOR 30x90 P-61 61

ZARINA/1 DECOR 30x90 P-60 51

ZARINA/2 DECOR 30x90 P-60 51
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